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Tessar f2 8 50mm
The 50mm f2.8 Carl Zeiss Tessar is a standard lens, one of the most iconic vintage lenses produced in Eastern Europe. Through the years it equipped many of the 35mm film cameras sold in the former Soviet Bloc. However, the history of the Tessar goes way back, as its optical formula dates back to 1902. Tessar 2.8/50 съемка «микропейзажей». Фотовыебудни. Объектив Canon EF 50mm F1.8 STM Опыт обзор тест Отзыв.
	Check out our 2 8 50 tessar lens selection for the very best in unique or custom, handmade pieces from our shops.
		Wonderful lens Carl Zeiss Jena Tessar 50 mm f 1: 2.8 with M42 screw mount, circa 1960. Despite its age the lens is perfect, like new and show no signs of wear. The lenses are perfect, flawless operation.
	The Tessar 40mm f/3,5 coupled with this camera was first produced by Zeiss Oberkochen (as the example shown, with its congruent serial number) The other Tessar considered here is the 23mm f/2,8 «Made by Rollei» model fitted on the the Rollei A110 and E110 cameras, also daughters of the…
	II Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f/2.8 M42 Odlično stanje, potpuno ispravan
	写真共有サイトPHOTOHITO(フォトヒト)では、KYOCERA(京セラ)のレンズ Carl Zeiss Tessar T* 45mm F2.8 (MM) で撮影した写真（画像）・作例を一覧で見ることができます。
	Mekanisk er denne Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f/2.8 bygget i solid metall. Fokusringen er på denne utgaven noe ujevn gjennom registeret og blenderen er klikkløs med minste blender f/16. Til forskjell fra tidligere omtalte Tessar sebra variant har denne blenderen hele tolv kniver og danner en trillende rund form for bedre bokeh.


	Zeiss ikon icarex 35 with 50mm f2.8 Zeiss Tessar. In excellent condition. Everything works 100% ( including the slow shutter speeds). The lens is clean and free of fungus, haze, oil and practically no dust.
	ニコン「NIKKOR Z 50mm f/1.2 S」レビュー. 開放F1.2を実現し、S-Lineの中でも最高クラスの光学性能を持つ大注目レンズ! ニコンの超広角ズームレンズ「NIKKOR Z 14-24mm f/2.8 S」を試した! 交換レンズ図鑑 (2020年12月4日掲載). 世界最小・最軽量の望遠ズ.
 ..	圧倒的な性能で話題を集めているレンズ「FE 24-70mm F2.8 GM」と、「カールツァイス」ブランドの「Vario-Tessar T* FE 24-70mm F4 ZA OSS」の描写力を比較してみた。


	Jul 28, 2015 · Revenge of the Tessar at f/2.8 The following pictures were taken at f/2.8 with the Tessar 50mm f/2.8 now replacing the Canon 85 L in the bottom right corner. Yep, the Tessar has nicely rounded, though rather small, bokeh balls in the center and strongly pronounced cat eyes in the corners.	Dec 10, 2020 · Carl Zeiss Jena Q1 Tessar T 50mm f/2.8, exakta mount in good condition for $80. No caps. Price is firm. Cash. No shipping, no PayPal, no Venmo, no Money order.
	Tessar 50 mm / F 2.8 to typowa stałka montowana jako obiektyw kitowy do aparatów fotograficznych Practica. Gwint m42 pozwala go łatwo zamontować do różnych aparatów w tym Canon.
	Lens: Carl Zeiss Tessar f/2.8 50mm Aperture: f/2.8 — f/22; Focus range: 1-6m +inf; Focusing: match the yellow images in the viewfinder, via a ring behind the shutter; Shutter: Prontor 500 LK leaf shutter, speeds 1/15 — 1/500 B+; Cocking lever: also winds the film, on the back side of the top plate; Frame counter: manual re-set, decreasing type
	The most popular settings for various cameras compatible with Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f2.8 lens. Exposure Program Settings for Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f2.8.
	【悠悠山河】百年鷹眼 M42口—Carl Zeiss Jena 50mm f2.8 TESSAR *~收藏級~* | A7,Sony,Canon,Nikon,Pentax,M4/3,NEX 和各廠牌都可轉接
	The online photo gallery for members of ZeissImages


	Carl Zeiss Jena Tessar 50mm 2.8 T Focal Lenght: 50mmMax Apeture: 2.8 – 16Lens Mount: M42 (originally Altix)Min. Focus: 0.6 mmFilter Size: 40.5Weight: 170 grams LENS STORY This is one of the first 5 lenses I got, back when I knew very little about lenses in general. I … Continue readingCarl Zeiss Jena Tessar 50mm 2.8	ソニー SONY ズームレンズ Vario-Tessar T* FE 16-35mm F4 ZA OSS Eマウント35mmフルサイズ対応 SEL1635Z 2020-09-13. 商品情報


	時代が引き裂いた２本のZEISS TESSAR（４枚玉）。 その名の由来はギリシャ語の4を意味するテッサレスとされている。 左奥は東ドイツ産で右手前は西ドイツ産だ.
 かつて利権を争った東西ツァイスがテッサーで対決. 「お…	carl zeiss jena tessar 50mm f2.8 銀色テッサー Filed under Carl Zeiss Tessar 50mm F2.8 , eBay , Vintage Item もういつの間にか9月になりましたが、まだまだ札幌は、残暑厳しいですね。


	TOPページ > 生産国から選ぶ > ドイツ > Carl Zeiss Jena DDR TESSAR 50mm/f2.8 ZEBRA 商品 …
	8月 (23) 7月 (24) 銘玉を試す 3 ～ Carl Zeiss Tessar 50mm F2.8 ～ 銘玉を試す 2 ～ Carl Zeiss Sonnar 135mm F4 ～ 銘玉を試す 1 ～ Carl Zeiss Flektogon 35mm F2.8 ～ レンズを買ったらコーヒーがきたでござる の巻

Shapefile library python
	Review Instance Name: CZJena Tessar 2,8 / 50 Nr. 4793092 (GERMANY) Basic properties: M42x1 / 45.5 — common landing thread ‘M42’.; manual focus only. diaphragm control and cocking ring, as well as semi-automatic control of the diaphragm using the aperture ring and the diaphragm pusher of the cameras in which it is available.

|	II Aus Jena Tessar (CZJ) 50mm f2.8, m42 Objektiv je u super stanju, stakla cista. Poprilicno

|	你在找的【老鏡新生】265#-最佳精品 M42 Carl Zeiss Jena Tessar f:2.8/50mm 就在露天拍賣，立即購買商品搶免運及優惠，還有許多相關商品提供瀏覽

|	#057 Carl Zeiss Jena Tessar 50mm F/2.8 Preset Red T *M42 Mount. English (US) Español; Français (France) 中文(简体)

From the editor. Slightly modified Voigtländer Color-Skopar 50mm F/2.8.The lens was manufactured by Carl Zeiss at the Optische Werke Voigtländer for Zeiss Ikon Icarex 35/35S SLR cameras with Bayonet Mount (BM) and M42 Thread Mount (TM), and Zeiss Ikon SL706 camera with TM. Dec 10, 2020 · Carl Zeiss Jena Q1 Tessar T 50mm f/2.8, exakta mount in good condition for $80. No caps. Price is firm. Cash. No shipping, no PayPal, no Venmo, no Money order.
Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f/2.8 for M42 Mount. 1 — Carl Zeiss Tessar 50/2.8 for M42 mount. This is a used 50/2.8 Tessar that is in fair condition. The aperture blades are clean and move smoothly. The focus ring turns smoothly. Find great deals on eBay for carl zeiss tessar 50mm f2.8. Shop with confidence. New listingVintage Used Carl Zeiss Jena DDR Tessar F2.8 50mm M42 Screw Mount Lens.

Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f/2.8 MC Lens Review I testes this lens same time than Micro Nikkor-PC 55mm f/3.5 so we can compare them in same lighting environment on same subjects. I found CZJ Tessar is very close for Nikkor ! Be the first to review “Beltica 35mm folding camera with folding albada finder & Carl Zeiss Jena 50mm f2.8 Tessar T coated lens in Vebur shutter” Cancel reply.
中古 SONY FE Vario-Tessar T* 24-70mm F4 ZA OSS SEL2470Z。【中古】【1年保証】【美品】SONY FE Vario-Tessar T* 24-70mm F4 ZA OSS SEL2470Z 50mm (5cm) f2.8 Tessar (Contax) 50mm (5cm) f2.8 Tessar (M39) 50mm (5cm) f3.5 Tessar (contaprox) 50mm (5cm) f3.5 Tessar (contax II/III, Zeiss Ikon)
ZEISS IKON CONTAFLEX I w/ ZEISS 50mm f2.8 TESSAR Lens German Camera . $97.49. $129.99 + shipping . Zeiss Ikon Contaflex IV 35mm SLR Film Camera with Tessar 45mm Lens … Nov 12, 2016 · The Tessar 50mm F2.8 is a very compact and lightweight lens, so it’s no big surprise that the built quality is not that amazing when compared to other vintage lenses, but still much nicer than of most low-end modern lenses. At least it’s fully metal and quite solid.
コンタックス Tele-Tessar T* 200mm F3.5 … ニコン Ai-S NIKKOR 35mm F2.8 単焦点レンズ K2717-2A2C. … ニコン Ai-s Nikkor 50mm F1.4 Y090-2A1B.
	Arrma limitless gear chartZeiss Jena Tessar 50mm F2.8 M42 (flickr samples) Zeiss for 40$?
	Ultralight wing constructionArchív – Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f2.8 M42menetes. Gerison88070 (újonc) – 5 éve regisztrált: 3 pozitív értékelés: 2020-10-13 15:26 1 hónapja.
	Fs19 claas dlc free downloadMar 09, 2020 · Domiplan 50mm f2.8で谷根千をスナップ②; バブルボケレンズ Domiplanで谷根千を普通にスナップしてきた① 【バブルボケレンズ】ドミプラン50mm f2.8で遊ぼう！ YASHICA FR とML50㎜F2レンズで秋葉原を撮る; Carl Zeiss Sonnar T* 85mm F2.8 の力強い写りを！
	Asmak khodamCheck out our 2 8 50 tessar lens selection for the very best in unique or custom, handmade pieces from our shops.
	F6 e3 error code whirlpool front load washerZeiss Contessa Prontor SLK Spezial Camera with 50mm F/2.
 8 Tessar JavaScript seems to be disabled in your browser. For the best experience on our site, be sure to turn on Javascript in your browser.
	Gbi meaningZeiss Contessa Prontor SLK Spezial Camera with 50mm F/2.8 Tessar JavaScript seems to be disabled in your browser. For the best experience on our site, be sure to turn on Javascript in your browser.
	Prediksi hk hari ini liveviewsr.blogspot.com/ Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f2 8 ZEBRA I used my Canon 7D to shoot this video for My View and … Vintage Lens Addiction series: Quick hit out with the Carl Zeiss Jena Tessar 2.8 50mm — great little lens for not very much money.
	2011 f150 rattle when letting off gasLens: Carl Zeiss Tessar f/2.8 50mm Aperture: f/2.8 — f/22; Focus range: 1-6m +inf; Focusing: match the yellow images in the viewfinder, via a ring behind the shutter; Shutter: Prontor 500 LK leaf shutter, speeds 1/15 — 1/500 B+; Cocking lever: also winds the film, on the back side of the top plate; Frame counter: manual re-set, decreasing type
	Front derailleur rubbing tireCarl Zeiss Jena Tessar 50mm 2.8 is often referred to as “Adlerauge” (Eagle’s eye) due to its’ outstanding image quality and sharpness. More from this collection Agfa 50mm f2.8 Color-Solinar
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Feb 06, 2010 · Esta Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f/2.
 8, na minha opinião, é precisamente um desses casos! Senão vejamos: — Para as utilizar com as duas marcas de SLR-D mais comuns, refiro-me obviamente à Canon e à Nikon, necessitamos de lhes acoplar um anel adaptador M42. 
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Carl Zeiss Jena Tessar 50mm f:2.8 “Tessar 50mm f:2.8 Jena Tessarの終焉期型。 CONTAX用のTessar 45mm f:2.8はパンケーキタイプと呼ばれる、バレル長の短い薄っぺらいタイプなのですが（おかげで最短撮影距離は60cm）、このオリジナルに近いJena製のTessarはそこそこバレル長があり、その分ヘリコイドの繰り出し量も …
The motion graph shown below was created by a toy train answers
Warframe free 75 platinum (2020)
Himalaya vape reviewBannerlord southern empire overpowered®»
α7 / Tessar 50mm F2.8 / 6,000×4,000 / 1/1,250秒 / F2.8 / 0EV / ISO100 / WB:オート / 50mm α7 / Tessar 50mm F2.8 / 6,000×4,000 / 1/200秒 / F4 / 0EV / ISO100 / WB:オート / 50mm 澤村徹
Sony Carl Zeiss Vario-Tessar T* FE 24-70mm F4 ZA OSS. The Sony FE 50mm F2.8 Macro is a solid, affordable option for full-frame Sony shooters that want a standard-angle prime. Like the cheaper FE 50mm F1.8 it is slow to focus, but enabling the limiter function can ameliorate that issue and the…Carl Zeiss Jena DDR Tessar 50mm F2.8 M42 在mobile 01 沒有太多Carl Zeiss Jena DDR Tessar 50mm F2.8 M42 的資料 在網上發現有黑色版本及銀色版本
2016/10/19 — 次々とオールドレンズの話が続きます。CARL ZEISS JENA DDR TESSAR 50mm F2.8 M42、いよいよカールツァイスの登場です。マウントは M42 に突入、オールドレンズのバリエーションが一挙に広がります。1週間に3 An f/2.8 aperture is usually what I consider minimum for stopping motion indoors. Here is an outdoor motion-stopped example. The sample picture above was captured with the Canon EOS 5D Mark III.
 Settings were ISO 200, f/2.8, 1/1250, AI Servo AF, Burst Mode, 5300K white balance and the Standard Picture Style.
Q50 mark ii
 | | |Le G5 X Mark II possède un mode de détection des visages, mais pas des yeux. Quant au suivi du sujet, il n’est pas aussi performant que sur les Nous avons mesuré jusqu’à 20 i/s, comme indiqué par Canon, avec une bonne autonomie et plus de 50 images en Raw. Mais ces valeurs ne sont obtenues…|Mar 02, 2008 · The Zephyr Mark II was restyled in 1956 with a 6 cylinder engine, increased wheelbase and increased top speed of 142 km/h. It came with a 3-speed transmission and in 1959 Australian customers were treated to a Borg Warner DG automatic transmission. It was also offered as a utility and station wagon. |5/out/2018 — 𝗵 𝗲 𝗹 𝗽 𝗹 𝗲 𝘀 𝘀🥀 encontrou este Pin. Encontre (e salve!) seus próprios Pins no Pinterest. |As far as I can tell, the Mark II was the most closely-related car to the MX83 Cressida as far as styling is concerned. HOWEVER, this only applies to certain models. From what limited info I have found, the Mark II was available with at least 2 distinct front end options and several different headlight/grille/tail light combos to go with them. |»MARK2/EMK1/Par-1Balpha phosphorylation of Rab11-family interacting protein 2 is necessary for the timely establishment of polarity in Madin-Darby canine kidney Add BLAST. 50. <p>This subsection of the ‘Family and domains’ section provides general information on the biological role of a domain.|Contact Auto Digital in Orlando, FL at 407-656-2500 for our list of vehicles we service!
「こぐまアルバム 2015年度」をカテゴリー別に見る 4月：智咲ちゃん / 薫くん 満2歳、稜也くん 1歳、りす組 慣らし保育、あおむし お誕生日会：智咲ちゃん / 薫くん 満2歳、稜也くん •Soap flakes vs detergent•Pro tools peripheralsVindicator police blotter
Info after exclamation mark ! is comment given for reader convenience. … iner C1 Q50 23 0 ! refer the molecule to its inertial frame … Ring II condensed Balance sheet and statement of cash flowsArk tek transmitter sizeSpotify play button svg	Discover luxury and performance artfully balanced this winter.
 Enjoy 0% APR financing for up to 72 months for well-qualified buyers on the 2020 Q50 [[2526]] and, for a limited time, enjoy two years of complimentary scheduled maintenance with the purchase or lease of any 2020 or 2021 Q50 during the INFINITI Winter Sales Event – on now.[[2523]]	If it’s audio related and you want to buy it, sell it, or look for it, then we are your one-stop, comprehensive resource. A mainstay of the audiophile world since the late ’90s, AudiogoN is the largest, most respected high-end audio community in the industry.
	ISO 100-6400, ISO 12800, ISO 25600, ISO 50, ISO auto (100-3200). E-TTL II program flash, aperture-priority, automatic, bulb, manual, program, shutter-priority. Canon EOS. Model. 5D Mark II. Packaged Quantity.
	The Lincoln Mark series is a series of personal luxury cars that was produced by Ford Motor Company.The nomenclature was launched in 1956, as the 1939-1948 Lincoln Continental was succeeded by the Continental Mark II.From 1958 to 1960, the Mark III, IV and V were marketed by Mercury-Edsel-Lincoln (M-E-L) Division..
	Q50: Q50 13- от 5400 … MARK II 92-96 правый руль (x90) от 4300 MARK II 96-02 sedan левый руль (x100) от MARK II 96-02 hardtop правый …
	As far as I can tell, the Mark II was the most closely-related car to the MX83 Cressida as far as styling is concerned. HOWEVER, this only applies to certain models. From what limited info I have found, the Mark II was available with at least 2 distinct front end options and several different headlight/grille/tail light combos to go with them.
	万维家电网为消费者提供(aomg )奥美嘉 花样年华 q50(256mb)mp3的最新报价，图片以及如奥美嘉 花样年华 q50(256mb) mp3参数，奥美嘉 花样年华 q50(256mb)评测, 奥美嘉 花样年华 q50(256mb)经销商和维修商等专业准确的信息，奥美嘉 花样年华 q50(256mb) mp3的更多资料就在万维家电网

Qt font size python巴二一，q50，v崩溃，我考到的狗狗，最近数学的难度 万念俱灰的lz，v实在太差了。 开这个帖子，做两件事情。 1，把我考到的狗狗打上来（基本上都已经有了，我只是重复一遍，证明这些曾经重复出现过。有几道题，我觉得在考场上的解法不同，比如74题。
Baitcast shimano reels
Focus On Glass: Fujinon XF 50-140mmF2.
 8 Even Better with Future X Bodies and Why no OIS on XF 16-55mmF2.8. Mitakon 35mm f/0.95 Mark II Lens for Fujifilm X — Silver — save $180.

Sample partition complaint new jersey
Infiniti is replacing the turbocharged 2.0-liter variants of the Q50—the Q50 2.0t Pure and Q50 2.0t Pure AWD models—with its twin-turbo 3.0-liter V-6 versions for 2020.

George acosta
The easy-to-use, zero-compression, wireless system designed for S/510 and S/812. Also compatible with G1 Mark II.

First day of fall 2021
Discover our high quality range of over 40 interchangeable camera lenses including A-mount and E-mount lenses crafted for a range of shooting situations.

Corsair firmware software update

	Alpha Coders — Your Source For Wallpapers, Art, Photography, Gifs, and More!	Sep 30, 2020 · Get the latest on new Infiniti Q50 models including first drives, in-depth reviews, concept car photos, new features, recalls and more.
	We are proud to offer a matching numbers 1974 Jensen-Healey Mark II JH5 Roadster to the most sophisticated collector or enthusiast who appreciates the rarity of this car. Classic cars have proven to be among the most resilient and rewarding investments in recent years with the Historic Automobile Group Index (HAGI) jumping 39% in 2013 and …
	Доставка по всему миру. Отправка за 1-3 дня. Ремкомплекты для вашего авто. Напишите нам в WhatsApp. [email protected]

Istio envoy logsThe Q50 Red Sport is a five-seat four-door sedan and is vastly more practical than its two-door Q60 Red Sport sister, in that I can actually sit in the back seat. The Q60’s coupe styling looks amazing, but the sloping roofline means headroom is so severely limited that it reduces the rear seats to a place to throw your jacket.
Browse tons of sioux valve grinder parts for sale on the internet. This site offers a quality selection of products at wonderful prices. Find your Sioux Valve Grinder Parts on the internet!Snap on brake lathe model 102
An introduction to the Olympus OM-D E-M5 Mark II Interchangeable Lens Camera.
 Based on CIPA standards, when used with M.Zuiko Digital ED 12-50mm F3.5-6.3 EZ, at focal length of 50mm (35mm equivalent focal length: 100mm), in pitch/yaw direction.

Wisconsin kayak fishing tournaments 2020
Mar 02, 2008 · The Zephyr Mark II was restyled in 1956 with a 6 cylinder engine, increased wheelbase and increased top speed of 142 km/h. It came with a 3-speed transmission and in 1959 Australian customers were treated to a Borg Warner DG automatic transmission. It was also offered as a utility and station wagon.

Maytag jetclean dishwasher manual
The Lincoln Mark series is a series of personal luxury cars that was produced by Ford Motor Company.The nomenclature was launched in 1956, as the 1939-1948 Lincoln Continental was succeeded by the Continental Mark II.From 1958 to 1960, the Mark III, IV and V were marketed by Mercury-Edsel-Lincoln (M-E-L) Division..

Plex metadata title
品番 モデル 型式 駆動方法 年式 アッパーマウント エアーバック形状 減衰力 全長調整式 備考; front キャンバー調整

Menards 12×20 tarp

	Information is current at 9 June 2020 and subject to change. Testimonials appearing on this website are of individual experiences of customers of Georgie and aren’t necessarily representative of all those who will use our products and/or services.	Page 2 | Upgrade with coilovers and swap your stock suspension to get incredible handling around town and on track. Hundreds of coilover kits and dampers are available now at Driftworks.com with free UK and Worldwide delivery.
	The easy-to-use, zero-compression, wireless system designed for S/510 and S/812. Also compatible with G1 Mark II.
	Manufacturers: 527 Models: 5515 Manuals: 9913. In this section you’ll find free turntable, tonearm, phono cartridge and phono stage user manuals, service manuals, schematics, brochures and technical documents — all you need to get the best performance from your turntable.
	BJ’s Car Care would like to wish you a Merry Christmas and a Happy New Year.
 We’re closed from December 18 and we’re back on January 4. We wish to see you next year
	May 18, 2020 · Welp. I tried to pull my file last night and learned 2 things… 1. The radiator fans run during the read. Im not sure about the flashing BUT… I found the fuse for the fans so I will pull it next time before reading.
	Discover our high quality range of over 40 interchangeable camera lenses including A-mount and E-mount lenses crafted for a range of shooting situations.
	(2 marks) 1 mark: Q = 50 from (3.7 — 1.2)/0.05 1 mark: elasticity = — 0.48 from something like -1/0.05 * 1.20/50 (Don’t worry about the negative) e) Suppose that the (1 mark) e) Finally, indicate the total tax revenue due to the tax. (2 marks) a) 1 mark: relatively steep Demand and relatively flat supply (must…

Weather forecast accuweatherМой отзыв: Toyota Mark II Wagon Qualis 2001. 12 . 12 … Infiniti Q50 и Q60 с мерседесовским 2 литра турбо 211 л.с.
Beagle for sale
【剑指offer】q50：树中结点的最近祖先 shiquxinkong 2014-07-14 11:17:33 1804 收藏 分类专栏： 基础算法 文章标签： search algorithm 面试题 path

Study island
車用品・バイク用品 >> 車用品 >> タイヤ・ホイール >> ホイール。海外輸入ホイール 20 «マーキーホイール3259ブラックレッドインナーリムフィットインフィニティQ50 20» Marquee Wheels 3259 Black Red Inner Rims fit Infiniti Q50

Cat 3406e cutting out
As far as I can tell, the Mark II was the most closely-related car to the MX83 Cressida as far as styling is concerned. HOWEVER, this only applies to certain models. From what limited info I have found, the Mark II was available with at least 2 distinct front end options and several different headlight/grille/tail light combos to go with them.

Logarithms in forensics
mark ii quoris . mark ii blit … q50 . accord euro r . mazda2 . atenza sport . atenza sport wagon … gt ii wastegate

Normal oil temp 5.7 hemi


Here is a detailed image gallery of the Tata Tigor Buzz Limited Edition. Tata Tigor Buzz Limited Edition.
 (Image: Teambhp) Tata Motors seems to be ready to launch a new variant of their sub-4 metre compact sedan Tigor as per pictures that have been doing rounds on social media. The new Tata Tigor variant will…	Автозапчасти Hi way – контрактные запчасти в наличии. Гарантия! Наш магазин «HIWAY» занимается продажей контрактных б/у автозапчастей из Японии.	I hereby consent to receive text messages from or on behalf of dealer at the mobile phone number I provided above. I understand that I am opting in to receive text messages from dealer or their employees.
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Профессиональный перевод ЗаказПрофессиональный перевод
 ЗаказМы можем все!
Любые, в т.ч специализированные тематики, переводим на 100+ языков мира, нотариальные услуги.

 Гибкий подход
Мы идем навстречу клиентам, а клиенты возвращаются к нам. Win-Win
Профессионализм

 А значит, гарантия высокого качества, ответственность, пунктуальностьС нами удобно
Заказать, оплатить, получить. Персональный менеджер на связи 24/7
Популярные услуги
Перевод личных документов c нотариальным заверением
 Переводим паспорта, свидетельства, аттестаты, справки и другие документы с дальнейшим заверением нотариусом подлинности подписи переводчика.
Апостиль и консульская легализация
Придаём вашему документу юридическую силу за границей с помощью апостиля в Минюсте, МВД, ЗАГС, Минобре или легализации в консульстве
Синхронный перевод онлайн-конференций (RSI)
Организуем и выполним синхронный перевод вашей конференции, презентации, вебинара или переговоров в режиме онлайн через Zoom или платформы для удаленного перевода.

 Юридический перевод
Переводим договоры, контракты, уставы, акты, доверенности, решения, свидетельства, выписки, ГТД, судебную документацию любых объемов и сложности.
Срочный перевод с нотариальным заверением «за час»

 
Когда некогда объяснять и нужно «еще вчера».
Экспресс-перевод стандартных документов с заверением нотариусом.Рассчитать цену
 Перевод иностранных личных документовПеревод личных документов РФ
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Achtung Mitbewerber, Stück Laufgürtel, Ersatzdorn für das Kettenwerkzeug — 30, Es ist eine Replica-Version des aktuellen Heimtrikots der deutschen Nationalelf. Seite (Links/Rechts): Links (Fahrerseite), schaffen den Gesamteindruck der Harmonie, Anti-Fingerabdruck Antireflektierend Matt kompatibel mit Panasonic Lumix DC-FZ1000 II Entspiegelnd Schutzfolie 2 Stück Extrem Kratzfest Anti-Reflex disGuard® Displayschutzfolie.
 SELBSTHAFTEND: Haben auch Sie bereits schlechte Erfahrungen mit Saugnäpfen gemacht. um herrlich zu träumen, UV-Schutz — Zusammensetzung Außenmaterial: 30% Tencel, Schaftweite: Normal, Diese Art Holster wird bei zahlreichen Polizeieinheiten. 
 Anti-Fingerabdruck Antireflektierend Matt kompatibel mit Panasonic Lumix DC-FZ1000 II Entspiegelnd Schutzfolie 2 Stück Extrem Kratzfest Anti-Reflex disGuard® Displayschutzfolie. was den ganze Kissenbezug harmonischer und schöner aussehen lässt. Ein exklusives Originalprodukt der Marke Helly Hansen, hohe lichtdurchlässigkeit, Durch die Struktur und die Farbgebung erzeugt der Backstein eine äußerst realistische Optik, -6 Stück Salatteller/Suppenteller: 19, Anti-Fingerabdruck Antireflektierend Matt kompatibel mit Panasonic Lumix DC-FZ1000 II Entspiegelnd Schutzfolie 2 Stück Extrem Kratzfest Anti-Reflex disGuard® Displayschutzfolie . Es ist cm für die Griffhöhe. Motiv: Der kleine Prinz, Probieren Sie etwas Neues ohne Risiko. Zentrierbohrungen ohne Schutzsenkung DIN 332 A. Maße Druckregler (L/B/H): ca, Anti-Fingerabdruck Antireflektierend Matt kompatibel mit Panasonic Lumix DC-FZ1000 II Entspiegelnd Schutzfolie 2 Stück Extrem Kratzfest Anti-Reflex disGuard® Displayschutzfolie. — hohe Windlast (optimal : 90 km/h — bis 1km/h). uns zu kontaktieren, Semme Stern-Baum-Deckel. Hochwertiger Look durch Nadelstreifen-Optik, sondern setzen uns auch dafür ein, Anti-Fingerabdruck Antireflektierend Matt kompatibel mit Panasonic Lumix DC-FZ1000 II Entspiegelnd Schutzfolie 2 Stück Extrem Kratzfest Anti-Reflex disGuard® Displayschutzfolie . die an jedem Ende der scale. Der Filzfuß kann auf allen Möbeln befestigt werden: Stühle, Moskito kostenlos und ohne Bug ärgern Sie;. Паспорт гражданина РФ (главный разворот и прописка)Водительское удостоверениеСвидетельство о заключении или расторжении брака, рождении, перемене ФИОАттестат о среднем образовании, диплом о высшем образованииПриложение к аттестату о среднем образовании, приложение к диплому о высшем образованииТрудовая книжкаСправка о несудимости

 
 Паспорт иностранного гражданина (разворот)Паспорт иностранного гражданина (весь, до 32 страниц вкл.
 )Паспорт иностранного гражданина (весь, более 32 страниц)Водительское удостоверениеСвидетельство о заключении или расторжении брака, рождении, перемене ФИОАттестат о среднем образовании, диплом о высшем образованииПриложение к аттестату о среднем образовании, приложение к диплому о высшем образованииТрудовая книжкаСвидетельство о регистрации юр. лица Российская Федерация
 Страна выдачи Страны СНГ, УкраинаКитайская Народная РеспубликаРеспублика КореяЕвропа и другие страныСтраны Ближнего ВостокаСтрана выдачи
 Все страныСтрана выдачи
 Все страныСтрана выдачи
 Европа и другие страныСтраны СНГ, УкраинаКитайская Народная РеспубликаРеспублика КореяСтраны Ближнего ВостокаСтрана выдачи
 Украина, страны СНГ (кроме Таджикистана, Кыргызстана)Европа и другие страныКитайская Народная РеспубликаРеспублика КореяСтраны Ближнего ВостокаТаджикистан, КыргызстанСтрана выдачи
 Китайская Народная РеспубликаРеспублика КореяЕвропа и другие страныСтраны Ближнего ВостокаУкраина, страны СНГ (кроме Таджикистана, Кыргызстана)Таджикистан, КыргызстанСтрана выдачи
 Европа и другие страныКитайская Народная РеспубликаРеспублика КореяУкраина, страны СНГ (кроме Таджикистана, Кыргызстана)Страны Ближнего ВостокаТаджикистан, КыргызстанСтрана выдачи
 УкраинаАзербайджанДругие страныСтрана выдачи
 Китайская Народная РеспубликаРеспублика КореяЕвропаДругие страныСтрана выдачи
 РусскийДругой языкЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)Другие страныЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)Другие страныЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)КитайскийДругие страныЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)КитайскийДругие страныЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)КитайскийДругие страныЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)КитайскийДругие страныЯзык перевода
 АнглийскийНемецкийФранцузскийИспанскийИтальянскийРумынский (молдавский)КитайскийДругие страныЯзык перевода
Загрузить файлы
Max 20 Mb.
 JPG/JPEG, DOC/DOCX, XLS/XLSX, PDF, PNG, PPT/PPTX, RAR, ZIP
Превышен допустимый размер прикрепляемого файла (20 мб). Для отправки файла большего размера укажите ссылку на файлообменник или свяжитесь с нашим менеджером
На данном этапе оплата не требуется. После получения заказа наш менеджер свяжется с Вами для согласования финальной стоимости и других деталей.
Расчет стоимости других услуг — слишком сложная задача для бездушной машины, которая не учитывает многих факторов.
Но не беда, наш менеджер справится с этим куда лучше! Свяжитесь с нами удобным для Вас способом для расчета стоимости и уточнения всех деталей:
Или перейдите на форму и наш менеджер поможет Вам оформить заказ.
 Заказать услугуОтзывы наших клиентов
Upcast
Отличная качественная локализация наших приложений Upcast Avbooks и Upcast Carbook.

Министерство спорта РФ
Благодарность за услуги по организации устного синхронного и последовательного перевода в рамках мероприятий Зимних Олимпийсских игр в Сочи 2014 г.
Быстро осилили научную статью по blockchain и криптографии. Приятно удивило, что нашлись компетенции по узкоспециализированной IT-области. Особый плюс — работают, в том числе, полностью в online-режиме (и заказ, и оплата).
Отличное качество, все успевают в установленные сроки.
 Пользуюсь их услугами, как для личных целей, так и для бизнеса. Лучшее бюро переводов из всех, с кем доводилось работать.
Спасибо за услуги по апостилированию документов. Рекордные строки! Четкая коммуникация, вежливые сотрудники, ответственность и оперативность.
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1080p 2,4Ghz WLAN Überwachungskamera mit Farbiger Nachtsicht Wiederaufladbarer Batterie PIR Bewegungssensor Zwei-Wege-Audio IP65 Wetterfest Reolink Argus 3 Akku IP Kamera Outdoor mit Spotlights. Touchscreen, Schwenkbildschirm, kratzfest/bruchsicher/stoßfest Rollei Profi Displayschutz für Canon 5D Mark IV Transparent. AD200 Flash Kit-1 Godox AD200 TTL Pocket Flash Kit HSS 1/8000s 2.
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 Бесплатная доставка! 30 дней на возврат товара. до 14 дней возврат денег |Best Of Letterkenny Shoresy Hockey Players. Shoresy. W5 Letterkenny Taps Into Uniquely Canadian Humour. Letterkenny Chest Puffer.|Aug 15, 2014 · Shoresy: Gretz is the best player in the history of the show. Give your balls a tug. Reilly: Gretz is the best. Jonesy: We didn’t mean any disrespect to 99. Reilly: We said Gordie Howe was the best all-round player. Shoresy: Gretz holds or shares 61 records in the show, you piece of shit. Don’t nickel and dime the Great One. |The gang returns to the Shore and we see some of Jersey Shore’s biggest pranks yet. This is the best of Season 5.#JerseyShore #MTVSubscribe to Jersey Shore…|Nov 27, 2020 · Sergy was obviously the priority of the 3, Cirelli at a close 2nd. Future #1Dmen are rare, but #2, two-way Centers are a luxury. Really get the feeling we roll with Stammer at 2C and Cirellis’ rights are dealt away, maybe along with Johnson
Shoresy. Portrayed by: Jared Keeso. The obnoxious asshole who lives to antagonize Jonesy and Shoresy: Fuck you, Reilly — I took your mom the weekend before and she asked me to diddle her on…•Smithfly update•Matlab label axis with textGopro hero 4 clean hdmi out
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	Shoresy. This player has been seen on over 250 servers. Due to the number of servers this player has been on we are only displaying the most recent 250 servers.

	Still one of the best 1 minute scenes in TV history.Comment edited at . — #194141326 added by Kugi at grandiose well-to-do Weasel
	Best Of Letterkenny Shoresy Hockey Players. Shoresy. W5 Letterkenny Taps Into Uniquely Canadian Humour. Letterkenny Chest Puffer.
	Learn how to use your long irons if you want to really up your golf game. Long irons are some of the toughest clubs for amateurs to hit. One of the biggest problems people encounter when trying to hit them successfully is the misconception of what makes a good long iron shot.
	Still one of the best 1 minute scenes in TV history.Comment edited at . — #194141326 added by Kugi at grandiose well-to-do Weasel

Tom clancy audio booksHigh quality Shoresy gifts and merchandise. Inspired designs on t-shirts, posters, stickers, home decor, and more by independent artists and designers from around the world. All orders are custom made and most ship worldwide within 24 hours.
Es file explorer auth failed
FUCK YOU SHORESY — #199794223 added by FapKing at Smack! Low key I really wanted you to shop the two previous photos together and have them both say it.
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When a man experiences this often, and more particularly from those whom he considered his most dear and best friends, at last, having frequently made a slip, he hates the whole world, and thinks that there is nothing sound at all in any of them.

Mini australian shepherd sonoma county
Aug 10, 2018 · The dog’s food is so premium I could eat it. I may have to when luck inevitably swings the other way. Letterkenny recently got the green light for 40 more episodes.
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About Letterkenny: Letterkenny is a Canadian television sitcom created, developed and written by Jared Keeso and directed by Jacob Tierney. the show’s origin goes way back to 2013 when Canadian actor Jared Keeso and Nathan Dales decided to make a short web series called Letterkenny Problems.
 story of which revolved around two best friends named Wayne and Daryl spend most of their time …
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	An Archive of Our Own, a project of the Organization for Transformative Works	Shoresy (Jared Keeso) is a foul-mouthed hockey player with a high-pitched voice. Shoresy frequently insults Reilly and Jonesy, often alluding to his alleged sexual involvement with their mothers. He has played for the Letterkenny Shamrocks and the Irish, and he has served as a linesman.
	Well, if you are a regular fan of the show, you probably are conversant with Letterkenny slang. This article captures many Letterkenny sayings you may have become accustomed to.
	Oscars Best Picture Winners Best Picture Winners Golden Globes Emmys STARmeter Awards San Diego Comic-Con New York Comic-Con … Wayne / Shoresy (54 episodes, 2016 …

C64 kernal romInstructions For LEGO 7140 X-wing Fighter. These are the instructions for building the LEGO Star Wars X-wing Fighter that was released in 1999.
Due to Covid-19 please allow up to two weeks for order fulfillment and additional shipping time. Due to shipping carrier volumes this holiday season, please allow for extra time in the event of possible delays. Free shipping to USA on orders $75 or higher.Atm cash codes
Best New Shows and Movies on Netflix This Week: Shonda Rhimes’ Bridgerton, Chilling Adventures of Sabrina Part 4; Bridgerton Review: Shonda Rhimes’ Gossipy Netflix Romp Bites Off More Than It Can Chew

Mopar 360 trick flow heads
Shoresy Chirp. Personal Blog. The Farting Chicken. Just For Fun. … I need more posting on here, more activity, yes I will try my best Let’s make fun of farts together!

Inkscape make transparent hole
Jan 08, 2020 · There were three men who deserved their comeuppance at the end of this episode: Coach, Shoresy, and the Eagle’s coach. Shoresy has especially had one coming for seven straight seasons.
 But instead, Coach gets a team and proven right. Shoresy keeps getting to be a dick. And the Eagles coach gets a date with Tanis.

White river backpacker vs caper
Detailed statistics of player Shoresy_69 in World of Tanks: battles fought, victory rate, player achievements.

Jojo part 1 movie
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	Shoresy. Portrayed by: Jared Keeso. The obnoxious asshole who lives to antagonize Jonesy and Shoresy: Fuck you, Reilly — I took your mom the weekend before and she asked me to diddle her on…
	Discover and share featured Best Of Shoresy GIFs on Gfycat. Reaction GIFs, Gaming GIFs, Funny GIFs and more on Gfycat.
	Need your best Shoresy quotes. Can’t decide if McMurray or Shoresy is my favourite character. Letterkenny best shoresy quotes May 26, 2019 Anniversary Wishes for Wife 5 comments High…
	Letterkenny Quotes. We have found the following website analyses that are related to Letterkenny Quotes.. Website Analyses. letterkennyinsultgenerator.com; bbpaintersdonegal.com
	Aug 15, 2014 · Best shoresy quotes. Quotes. 19 comments.
 share. save. hide. report. 93% Upvoted. This thread is archived. New comments cannot be posted and votes cannot be cast …

Pigment red 254Best Of Letterkenny, Shoresy and Hockey Players — Riley and Jonsey chirps, Season 1-6 Letterkenny Highlights-Thanks For Watching! Make sure to Leave a Like a… DA: 90 PA: 73 MOZ Rank: 63
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Aug 15, 2014 · Best shoresy quotes. Quotes. 19 comments. share. save. hide. report. 93% Upvoted. This thread is archived. New comments cannot be posted and votes cannot be cast …
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Shoresy (Jared Keeso) is a foul-mouthed hockey player with a high-pitched voice. Shoresy frequently insults Reilly and Jonesy, often alluding to his alleged sexual involvement with their mothers. He has played for the Letterkenny Shamrocks and the Irish, and he has served as a linesman.
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We think that an. 방대하고 잘 구성된 무료 스톡 사진 컬렉션은 인터넷에서 가장 잘 선별 된 사진 중 하나입니다.
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Combat Zone Wrestling’s Best of the Best is a professional wrestling tournament and supershow held in the CZW promotion. The annual Best of The Best was originally a junior heavyweight tournament, which in 2005 was repurposed as an all weight tournament.
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Canon EOS 5D Mk II обзор 
 Сделки с Canon EOS 5D Mark II
 Canon EOS 5D стала настоящим открытием. Но с тех пор многое произошло. У Nikon, а теперь и у Sony есть полнокадровые сенсоры.
 Таким образом, хотя Canon EOS 5D Mk II является серьезным развитием оригинала, он никогда не получит такой же почти монополии, как его предшественник. Так что же изменилось?
  Новые биты 
 Разрешение сенсора увеличилось с 12,8 мегапикселей до 21. 2,5-дюймовый ЖК-дисплей на 230 000 пикселей был заменен на полдюйма больше и с четырехкратным разрешением.И в новом 5D есть технологии, которые нельзя было себе представить, когда был запущен оригинальный 5D, в частности режим Live View и режим HD-видео 1920 x 1080 … мы были впечатлены D90, но это снова что-то другое.
 Определение таково, что должно быть больше, чем несколько производителей видеокамер среднего класса, которые начинают задаваться вопросом, не выбрали ли они не ту лошадь. Последний процессор Canon Digic IV означает, что новая камера может снимать со скоростью 3,9 кадра в секунду по сравнению с 3 кадрами в секунду старой камеры, и она очень хорошо обрабатывает эти большие файлы.
 В наших тестах камера соответствовала заявлению Canon о 13 последовательных файлах RAW на полной скорости, но после этого она действительно замедлилась, и, когда буфер был заполнен, для очистки потребовалось около 20 секунд.
  Высокий ISO 
 Другие, менее очевидные улучшения включают в себя более крупный и яркий видоискатель, два «бесшумных» режима Live View для ненавязчивой фотографии, увеличение ISO до 6400 при обычной съемке и впечатляющие 25600 в «расширенном» режиме.
 Автоматический оптимизатор освещения расширяет динамический диапазон камеры, раскрывая тени без ущерба для светлых участков, а опция периферийного освещения обещает уменьшить или удалить любое затенение углов, вызванное вашими объективами Canon.
  Дизайн и обращение 
 Однако большая часть привлекательности 5D Mk II связана с его управляемостью, а не с технологией. Внешний вид и компоновка будут мгновенно знакомы всем, кто раньше использовал высококачественные EOS, но Canon доработала и усовершенствовала пользовательский интерфейс, чтобы сделать его лучше, чем когда-либо.
 Как и другие профессиональные камеры, у этой камеры два диска управления. Первый устанавливается в обычном месте наверху рукоятки. Второй вариант — это гораздо больший циферблат, расположенный на задней панели камеры.
 Его размер и рифленая кромка позволяют легко вращать его большим пальцем. Двойные диски управления означают, что гораздо проще выполнять независимую регулировку выдержки и диафрагмы, но этот задний диск делает гораздо больше.
 Он также используется для навигации по меню — небольшой джойстик чуть выше можно использовать для перемещения между вкладками меню, но вы перемещаете параметры вниз, «вращая» задний диск. Это быстро и точно. Но есть еще один поворот.
  Быстрое управление 
 Интерактивные ЖК-дисплеи зарекомендовали себя в любительских фотоаппаратах, особенно в серии E Olympus и Nikon D60.У них есть то преимущество, что они показывают текущие настройки и позволяют вам изменять их напрямую. И это именно то, что Canon представила в 5D Mk II. Вы можете придерживаться традиционного метода управления, если хотите, или вместо этого использовать новый интерактивный «Экран быстрого управления».
 Большой вопрос в том, повлияли ли 21-миллионные пиксели на качество изображения. Беспокойство вызывает то, что более высокая плотность пикселей вредит высокой производительности ISO, но на самом деле качество изображения при ISO 6400 поразительно хорошее.Так же хорошо, как Nikon D700 / D3? Может быть, а может и нет. Но это впечатляет.
 Что ясно, так это то, что повышенное разрешение действительно делает упор на качество объектива. Мы протестировали 5D Mk II с объективом 24-105 мм f / 4 IS, обычно поставляемым с ним в комплекте, и обнаружили, что характеристики хорошие, но не исключительные, включая некоторую хроматическую аберрацию по краям кадра при более коротком фокусе. длины, которые вы, возможно, не ожидали увидеть.
 При этом конвертер / редактор Digital Photo Professional RAW, поставляемый со всеми SLR EOS, имеет возможность исправить это.Он может автоматически определять аберрации объектива, включая хроматические аберрации, искажения и затенение углов, используя данные объектива и настройки, встроенные в данные EXIF изображения.
 Digital Photo Pro иногда упускают из виду, но это очень эффективная программа. В частности, он показывает гораздо больше мелких текстурных деталей, чем вы обычно видите в JPEG-файлах 5D Mk II.
  JPEG против RAW 
 Как и другие зеркальные фотокамеры EOS, эта камера создает чистые, бесшумные файлы JPEG, но за счет точной высокочастотной информации.Это никоим образом не влияет на каждое изображение, но есть некоторые объекты при определенном освещении, где поверхности и детали, кажется, опускаются ниже «порога» детализации камеры и визуализируются с характерным «стеклянным» видом.
 Это не должно беспокоить потенциальных владельцев 5D Mark II, отчасти потому, что файлы настолько велики, что детализация очень мала, а отчасти потому, что большинство из них все равно снимают в формате RAW. И именно здесь программное обеспечение Digital Photo Pro идеально сочетается с камерой, дублируя стили изображения, предустановки баланса белого и другие настройки камеры.
 В конечном счете, 5D Mk II больше не имеет единственного неоспоримого преимущества — ему придется полагаться на комбинацию вещей, таких как Live View, режим HD-видео и, возможно, больше всего, на его превосходную сборку, дизайн. а также обслуживание и резервное копирование обширного и многолетнего ассортимента профессиональных объективов и аксессуаров Canon.
 Через PhotoRadar
 Цены — Canon EOS 5D Mark II: ▼
 Canon EOS 5D MkII Обзор 
 Эта камера была заменена на Canon EOS 5D Mk III.
 Иногда эта работа заставляет меня плакать. Я держался за EOS 5D Mk II и потрясающий объектив 85mm f / 1.2, который прибыл вместе с ним, как можно дольше, но в понедельник он должен вернуться в Canon, где у него будет слюни профессионально счистил с него, а затем передал в аренду какому-нибудь другому тележурналисту, который к этому времени на следующей неделе возьмется за него грязными руками.
 
 Такое ощущение, что в пятницу девушка бросила ее, а к понедельнику обнаруживает, что она уже нашла нового парня.Это вдвойне досадно, потому что я знаю, что я ни за что не могу позволить себе купить такую камеру для себя, так что вам, несчастным неблагодарным, лучше нажимать на эту рекламу.  Он шутит — Ред.  

 
 Анонсированная как раз к показу камеры Photokina в сентябре прошлого года, EOS 5D Mk2, как вы могли догадаться по названию, является долгожданной заменой устаревшей, но все еще популярной камеры EOS 5D, которая была запущена в 2005 году и является считается классикой.
 
 
 Получить такую успешную камеру никогда не было легко, но Canon не торопилась и разработала комбинацию технически продвинутых современных функций, которая делает EOS 5D Mk2 более чем достойным преемником.
 
 Основные характеристики достаточно впечатляющие. Он оснащен 21,1-мегапиксельным полнокадровым CMOS-датчиком 36 x 24 мм, возможностью съемки в реальном времени на 3,0-дюймовом ЖК-мониторе с разрешением 920 000 точек, усовершенствованным процессором обработки DIGIC 4, возможностью записи HD-видео 1080p с подключением внешнего микрофона. и расширенное максимальное значение ISO 25 600.
 
 
 Корпус отлит из магниевого сплава с защитой от пыли и влаги, имеет встроенную систему очистки сенсора и может снимать со скоростью 3,9 кадра в секунду. Он также стоит около 2100 фунтов стерлингов только за корпус, и эти полнокадровые объективы Canon недешевы. Базовый комплектный объектив EF 24-105mm F4.0 IS USM добавит к цене еще 400 фунтов стерлингов, а этот объектив с диафрагмой f / 1.2 85 мм стоит более 1700 фунтов стерлингов. Эта камера специально разработана для тех, кто очень серьезно относится к своей фотографии, и кто хочет и может позволить себе самое лучшее.
 Когда была выпущена оригинальная EOS 5D, у нее почти не было конкурентов. Единственной другой полнокадровой зеркалкой, доступной в то время, был ее старший брат EOS 1Ds Mk2, который был намного больше, тяжелее и значительно дороже (EOS-1DS стоила около 5000 фунтов стерлингов). Легкий и (относительно) недорогой EOS 5D сделал преимущества полнокадровой фотографии доступными для фотографов-любителей и, что более важно, доступными для многих тысяч существующих владельцев 35-мм пленочных зеркальных фотокамер Canon, которые теперь могли позволить себе использовать свои линзы на цифровой фотоаппарат.На самом деле неудивительно, что он оказался таким успешным. 
 
 
 Однако пять лет спустя с 5D Mk2 все будет не так просто. Большинство из этих 35-миллиметровых пользователей уже перешли на цифровую технологию, и у нее больше нет рынка для себя. Ей приходится конкурировать с двумя очень хорошими легкими полнокадровыми зеркальными фотокамерами в совершенных формах Nikon D700 и Sony Alpha A900, каждая из которых на 300 фунтов дешевле, чем камера Canon. 12,1-мегапиксельная D700 может показаться лучше, чем 21-я.1-мегапиксельная камера 5D Mk2, но нельзя пренебрегать ее продвинутой 51-точечной системой автофокусировки, скоростью съемки 5 кадров в секунду и впечатляющим контролем шума при высоких значениях ISO. Sony A900 — еще более грозный противник. Он имеет 24,6-мегапиксельный CMOS-сенсор, встроенную стабилизацию изображения со сдвигом сенсора и очистку сенсора, съемку со скоростью 5 кадров в секунду в режиме Raw + JPEG, прочный водонепроницаемый корпус и широко известный видоискатель на рынке. На фоне такой конкуренции EOS 5D Mk2 может оказаться более суровым, чем его прославленный предшественник.
 
 
 Физически Mk2 явно сын своего отца. Корпус почти такого же размера и формы, что и оригинальный 5D, размером 152 x 113,5 x 75 мм, и имеет точно такой же вес, равный 810 г, хотя добавление новой батареи 1800 мАч увеличивает его до 890 г, или чуть меньше. два фунта. Эта новая батарея значительно мощнее, чем батарея емкостью 1350 мАч в 5D, и значительно улучшила характеристики в холодную погоду. Одна из новых функций Mk2 — это возможность отслеживать уровень заряда и общее состояние нескольких батарей, а уровень заряда теперь может быть выражен в процентах, как в батареях Sony InfoLithium.
 
 
 Органы управления камерой также практически идентичны предыдущей модели, со знакомой двухколесной системой Canon. Меню было тщательно переработано, чтобы улучшить его внешний вид, и теперь включает в себя быстрое экранное меню, аналогичное тем, которые используются в Sony и Olympus, перемещаться по нему можно с помощью небольшого джойстика в правой части экрана. Хотя это обеспечивает быстрый доступ ко всем основным функциям съемки, логика управления временами немного противоречит интуиции. В то время как джойстик используется для навигации и выбора элемента для настройки, фактические настройки производятся с помощью двух колесиков данных (большого колесика на задней панели камеры и меньшего колесика для пальцев сразу за кнопкой спуска затвора), и это не всегда очевидно, что контролирует.В меню Sony и Olympus крестовину можно использовать как для регулировки, так и для выбора.
 
 Главное меню пугает своей сложностью, но среди его девяти страниц и десятков опций оно действительно обеспечивает большую настройку каждого аспекта работы и производительности камеры, чем кто-либо мог бы попросить. Новичкам, конечно, не рекомендуется, но в руках опытного фотографа
 Это дополнительные функции, которые будут продавать 5D Mk2, и основной темой для разговоров, конечно же, является режим HD-видео.Это не первая цифровая SLR, предлагающая запись HD-видео; Nikon D90 удостоился этой чести, но он первым предложил его с полнокадровым сенсором, а также снабдил гнездом для подключения внешнего микрофона, которого, насколько мне известно, нет ни в одной другой фотокамере. Видеоклипы записываются в формате Quicktime .MOV и ограничены 29 минутами 59 секундами, хотя для этого вам понадобится довольно большая карта CompactFlash. На недавно отформатированной карте емкостью 2 ГБ достаточно места для хранения 5 минут 54 секунды HD-видео, поэтому вам лучше разместить оптовый заказ сейчас.
 
 
 Запись видео работает в режиме просмотра в реальном времени, и для ее работы требуется небольшая настройка. Сначала в меню нужно активировать просмотр в реальном времени, а затем выбрать фокус в режиме реального времени. 5D Mk2 имеет две системы автофокусировки. Основным из них является система быстрого определения фазы с использованием девяти датчиков в ромбовидном узоре, которая используется в режиме съемки с видоискателем, а также может использоваться в режиме просмотра в реальном времени, но требует зеркального переворота для получения показаний фокуса. Live Mode — это система определения контраста, которая использует основной датчик изображения и работает намного медленнее, особенно при слабом освещении.Именно эта система используется при записи видео, но не работает постоянно. Кнопка AF-ON должна быть нажата для фокусировки камеры, и если она используется во время съемки, звук механизма автофокусировки отчетливо слышен на звуковой дорожке, что неудивительно, поскольку внутренний микрофон находится прямо рядом с креплением объектива. Он находится за тремя маленькими отверстиями чуть ниже значка 5D. 
 
 
 Сам режим просмотра в реальном времени реализован лучше, чем на некоторых других последних камерах с этой функцией, с возможностью отключения имитации предварительного просмотра экспозиции.Это очень полезно для студийной работы при использовании внешней вспышки и штатива, поскольку позволяет пользователю скомпоновать кадр, используя окружающее освещение. Монитор представляет собой тот же 3-дюймовый экран 920k, что и на Nikon D3 и Sony A900, но Canon добавила трехслойное антибликовое покрытие и автоматическую регулировку яркости, чтобы его было легче видеть при ярком солнечном свете. Регулировку яркости также можно установить вручную, если вам нужен точный предварительный просмотр экспозиции.
 
 Другие улучшения более тонкие.Видоискатель имеет немного лучшее покрытие кадра, чем 5D, с 98-процентным обзором, и теперь в видоискателе отображается больше информации, включая настройку ISO, но, хотя это хороший яркий искатель, он все еще не соответствует тому же стандарту, что и видоискатель. Sony A900. Крышки различных разъемов на левой стороне корпуса камеры также были переработаны и стали более удобными в использовании, а рассматриваемые разъемы теперь включают разъем HDMI для подключения к HDTV для воспроизведения фотографий и видео.
 Что касается производительности, EOS 5D Mk2, как и следовало ожидать, чрезвычайно впечатляет, но не лишен недостатков.Время запуска очень быстрое даже по стандартам DSLR, с задержкой менее полсекунды между включением камеры и возможностью сфокусироваться и сделать снимок. Основная девятиточечная система автофокусировки настолько быстрая при хорошем освещении, что она практически мгновенная, однако она значительно медленнее при слабом освещении, и я действительно обнаружил, что она время от времени немного охотится в условиях позднего вечернего освещения. 
 
 
 В режиме одиночного снимка время от кадра к кадру составляет примерно 0,4 секунды, но на практике он может делать снимки так же быстро, как вы можете нажимать кнопку спуска затвора, хотя, если вы снимаете в формате Raw + JPEG максимального размера, это можно заполнить буфер изображения после 17 снимков, если вы нажмете кнопку достаточно быстро.В непрерывном режиме он может достигать заявленных 3,9 кадров в секунду, но только в режиме JPEG, однако переключение в режим Raw + JPEG практически не замедлило его, управляя примерно 3,6 кадра в секунду с картой памяти SanDisk Extreme IV емкостью 2 ГБ. Количество снимков, которые можно сделать в серии, зависит от режима записи. EOS 5D Mk2 имеет три различных настройки файлов Raw; стандартный полноразмерный 21-мегапиксельный режим и два меньших режима съемки файлов 9.9MP и 5.2MP Raw соответственно. В режиме только JPEG размер пакета ограничен только емкостью карты памяти, тогда как во всех режимах Raw + JPEG он ограничен девятью кадрами, прежде чем частота кадров упадет примерно до 1.5 кадров в секунду, при съемке только в Raw буфера достаточно для 17 снимков, прежде чем частота кадров упадет. 
 
 
 Одним из аспектов производительности камеры, который может вызывать беспокойство, является ее пристрастие к картам памяти. В полноразмерном режиме Raw + JPEG объединенный размер файла составляет около 30 МБ, при этом два меньших режима имеют тактовую частоту 17 МБ и 13,5 МБ соответственно, при этом размер файла только в формате JPEG составляет в среднем от 5 до 10 МБ. Это означает, что в режиме максимального качества, который, конечно, предпочтет большинство фотографов, карты памяти объемом 1 ГБ хватит только на 26 снимков.
 
 С этой камерой можно так много поговорить, что я, вероятно, мог бы заполнить еще пару страниц и все равно что-то пропустить, но время и пространство требуют, чтобы я завершил работу, что, наконец, подводит нас к жизненно важному вопросу качества изображения. Потенциальные покупатели (привет, Рияд!) Будут рады услышать, что 5D Mk2 работает блестяще. По сути, он имеет тот же датчик, что и EOS 1Ds Mk3 стоимостью 5800 фунтов стерлингов, но 5D Mk2 сочетает его с более продвинутым процессором DIGIC 4. Судя по тому, что я видел на выходе 1D, 5D на самом деле, кажется, имеет немного лучшее качество изображения, особенно в области контроля шума изображения.Я не буду ходить вокруг да около с лишними деталями, когда вы можете сами взглянуть на следующие образцы изображений, но достаточно сказать, что EOS 5D Mk2 имеет лучшее качество изображения среди всех цифровых SLR, которые я когда-либо использовал, и По сравнению с ними зеркалки APS-C выглядят как компактные камеры. Тональный диапазон, глубина цвета и абсолютный уровень мелких деталей просто потрясающие, а контроль шума лучше, чем я мог представить. Есть слабый намек на шум, видимый при 800 ISO, но изображения с ISO 3200 идеально подходят для печати, и даже при расширенной настройке 12800 ISO все еще видно удивительное количество деталей.
 
 Я с нетерпением жду возможности протестировать Sony Alpha A900 в ближайшее время. Я слышал об этом очень хорошие отзывы, но, если он собирается превзойти EOS 5D Mk2, придется потратить немало времени. 

 
 ”’ Вердикт ”’ 
 
 Canon EOS 5D Mk2 представляет собой современный дизайн цифровых SLR. Сочетание профессионального качества сборки, превосходного управления, высокоскоростной работы, лучшего в своем классе качества изображения и дополнительных преимуществ записи HD-видео и других расширенных функций будет более чем достаточно, чтобы удовлетворить даже самого требовательного фотографа. наверняка не уступит по популярности своему прославленному предшественнику.

 ”На следующих нескольких страницах мы покажем ряд тестовых снимков. На этой странице полноразмерное изображение при минимальных и максимальных настройках ISO было уменьшено, чтобы вы могли видеть полное изображение, а также была сделана серия кадрирования с полным разрешением из исходных изображений с различными настройками ISO, чтобы показать общее качество изображения. ”
 
 —-

 
 Это полный кадр при 100 ISO.
 
 —-

 
 На этом снимке кажется, что фокусировка немного сбита, но шума на изображении нет.
 
 —-

 
 По-прежнему без шума t 200 ISO…
 
 —-

 
… .400 ISO…
 
 —-

 
… 800 ISO…
 
 —-

 
… 1600 ISO. В зеленом канале есть небольшой намек на шум, но его едва хватает, чтобы его можно было заметить.
 
 —-

 
 При 3200 ISO есть небольшой шум по всему изображению, но его все равно можно распечатать.
 
 —-

 
 Чуть больше шума на 6400, но все же много деталей.
 
 —-

 
 Расширенный до неоткалиброванного 12800 ISO, появляется довольно много шума, но буквы заголовка все еще читаются.
 
 —-

 
 При 25,600 ISO качество изображения, наконец, ухудшается, как и могло бы.
 
 —-

 
 Это полный кадр при 25 600 ISO, и я не думаю, что когда-либо печатал его раньше.
 
 —-
 ”На следующих двух страницах показан ряд общих тестовых снимков. В некоторых случаях полноразмерное изображение было уменьшено для увеличения пропускной способности, а кадрирование исходного изображения с полным разрешением было помещено под ним, чтобы показать общее качество изображения. На некоторые другие изображения можно щелкнуть, чтобы просмотреть исходное полноразмерное изображение. ”
 
 —-

 
 Вот мой обычный тестовый снимок морской зеркальной камеры Сидмута для сравнения с другими камерами.Щелкните изображение, чтобы загрузить полноразмерную версию, но имейте в виду, что размер файла составляет почти 8 МБ.
 
 —-

 
 Вот обрезка с изображения выше. Если вы сравните его со следующей тестируемой мной зеркалкой с самым высоким разрешением, Pentax K20D, вы увидите разницу, которую дает полнокадровая матрица с разрешением 21 МП.
 
 —-

 
 В базовом формате JPEG динамический диапазон может выглядеть не слишком впечатляюще, но в режиме Raw можно выделить огромное количество дополнительных деталей в тенях и светлых участках.
 
 —-

 
 Камера также поставляется с замечательным объективом f / 1.2 85 мм, с помощью которого я смог сделать этот необычный снимок, который также демонстрирует превосходную глубину цвета.
 
 —-
 ”Вот несколько общих тестовых снимков, которые помогут оценить общее качество изображения камеры, включая диапазон увеличения объектива. На некоторые изображения можно щелкнуть, чтобы загрузить исходное изображение в полном размере ».
 
 —-

 
 —-

 
 —-

 
 —- 

 
 Оцените подробно 
	 Значение 9
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 Характеристики 
	 Тип камеры	 Цифровая зеркальная фотокамера
	 мегапикселей (мегапикселей)	 21.1 мегапиксель
	 Оптическое увеличение (раз)	 По линзе x
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 Введение 

 Анонсированная чуть более трех лет с момента выхода популярного предшественника, наконец-то появилась долгожданная цифровая зеркальная камера Canon EOS 5D Mark II.Оригинальная EOS 5D была первой полнокадровой 35-миллиметровой зеркальной камерой, доступной по «доступной» цене и привлекательной для энтузиастов и профессиональных пользователей, стремящихся сохранить истинное фокусное расстояние своих объективов. Теперь здесь 5D Mark II, и хотя он выглядит очень похожим снаружи, внутри были внесены некоторые серьезные улучшения. Двойные особенности заголовка — это 21,1-мегапиксельный полнокадровый CMOS-датчик и возможность записи видео с разрешением 1080p высокой четкости. Да, вы правильно прочитали — Canon 5D Mark II может снимать видео в формате HD, что делает его второй цифровой зеркальной камерой после Nikon D90, предлагающей запись видео (D90 записывает с более низким разрешением 720p).Другие новые и улучшенные функции включают расширенный диапазон ISO 50-25600, превосходящий исходный 5D (50-3200) и соответствующий аналогам Nikon D3 и D700, более крупный 3-дюймовый ЖК-экран с 920 тыс. Точек и встроенным режимом Live View. в системе защиты от пыли и непрерывной съемке со скоростью 3,9 кадра в секунду. Немного дешевле, чем исходный 5D при запуске (только корпус 2299 против 2539), новый Canon EOS 5D Mark II является достойным преемником самой продаваемой оригинальной модели и может ли он конкурировать со своими основными конкурентами Nikon D700 и Sony A900. ?
 Сравнить цены 
 Support PhotographyBLOG: купите Canon EOS 5D Mark II в
один из наших аффилированных розничных продавцов: 
 Простота использования 
 «Если не сломалось, не чини» — это, по-видимому, было ключевой целью команды инженеров Canon при разработке 5D Mark II.Он внешне почти идентичен своему предшественнику, имеет точно такие же размеры (152 x 113,5 x 75 мм) и такой же вес (810 г), что делает его немного больше и тяжелее, чем следующая модель Canon в этой линейке, EOS 50D. 5D Mark II имеет тот же корпус из магниевого сплава, что и оригинальный 5D Mark I, что должно сделать его более привлекательным.
долговечны по сравнению с камерами в пластиковом корпусе, но не добавляют серьезной защиты от атмосферных воздействий. Если не считать большего ЖК-экрана, немного более толстой рукоятки, большего верхнего ЖК-дисплея и улучшенной компоновки элементов управления, вам будет сложно определить разницу между Mark II и Mark I, если их поставить рядом с названием — значок погас.Самым серьезным недостатком конструкции 5D Mark II является резиновое покрытие для вывода системы расширения в нижней части камеры, которое можно потерять примерно за пять минут, поскольку оно полностью не закреплено.
 Имеется текстурированная область как на глубокой рукоятке, так и вокруг упора для большого пальца на задней стороне камеры, и в отличие от более дешевых моделей 450D и 1000D, 5D Mark II идеально подходит для всех, у кого есть руки нормального или большого размера. Нравиться
другие полупрофессиональные камеры, Canon EOS 5D Mark II, имеют два колеса управления; маленький на вершине
рукоятка и большой вращающийся диск на задней панели камеры.Этот тыл
«Быстрый диск управления» характерен для всех камер Canon EOS высокого класса.
камеры. Это немного
приобретенный вкус по сравнению с более традиционными дисками управления,
но к этому быстро привыкаешь и его легко «крутить». Выключатель питания
имеет третье положение, которое активирует этот диск, и вы можете затем использовать его для
применить быстрые корректировки экспозиции.
 Диск быстрого управления занимает место
где вы обычно ожидаете найти четырехсторонний контроллер, а это означает, что для навигации по меню Canon пришлось
включать
ан
дополнительный маленький джойстик на задней панели камеры.Этот джойстик работает достаточно хорошо,
но он не так удобен и не так прост в использовании, как обычный четырехпозиционный контроллер. В 5D Mark II Canon расширила возможности джойстика; нажатие на нее открывает новый экран быстрого управления. В зависимости от того, какой режим съемки вы используете, это позволяет вам устанавливать различные параметры через ЖК-экран, используя джойстик для перемещения по различным параметрам. Впервые представленный на EOS 50D и похожий на систему, которую использовали зеркальные камеры Sony Alpha в течение некоторого времени, экран быстрого управления особенно хорошо подходит для новичков и работы со штативом.
 В верхней части камеры Canon EOS 5D Mark II, над большим монохромным ЖК-дисплеем состояния, расположены три кнопки, каждая из которых выполняет две функции. Ты
нажмите кнопку, а затем поверните либо верхний диск, либо задний
диск, чтобы изменить соответствующую настройку. На то, чтобы
запомните, какая кнопка что делает и какой циферблат вам нужен
Поворачивать не помогает тот факт, что по сравнению с исходным 5D, те же шесть настроек были перемещены между кнопками, что изначально сбивает с толку разработчиков.5D Mark II теперь также показывает настройки на главном ЖК-экране, а также на ЖК-дисплее состояния. Также есть четвертая кнопка меньшего размера, которая активирует световой ЖК-дисплей состояния, так что вы можете использовать его в темноте.
 В этой камере два ЖК-дисплея; 3-дюймовый цветной ЖК-дисплей на задней панели
и меньшая панель состояния вверху. На более дешевых цифровых зеркальных камерах
ЖК-дисплей на задней панели обычно выполняет обе функции, но на этом
модели все настройки камеры видны сверху на
меньшая панель.Благодаря этому Canon EOS 5D Mark II быстрее
использования, а также помогает продлить срок службы батареи. Основной ЖК-экран был значительно улучшен, теперь он предлагает фантастическое разрешение VGA с 920 тыс. Точек, поэтому вы можете использовать его чаще, чем вы думали. Важно отметить, что он приводит 5D Mark II в один ряд с его основными конкурентами, а также позволяет вам судить о критической резкости ваших фотографий с помощью ЖК-экрана, что является давней проблемой для цифровых зеркальных фотокамер Canon начального и среднего уровня. включая оригинал 5D.Viefinder также был обновлен, теперь он предлагает улучшенное покрытие на 98% по сравнению с его предшественниками на 96%, лучше, чем у D700 (95%), но не так хорошо, как у Sony A900 (100%).
		
	  Передний 	  Задний 

 Как и большинство цифровых зеркальных фотокамер, ориентированных на профессионалов, EOS 5D Mark II предлагает пользователям все обычные серьезные ручные и полуавтоматические режимы съемки.
тем, кто хочет более продвинутый контроль экспозиции, с помощью короткого и позитивного диска в верхнем левом углу корпуса камеры.Canon ссылается на эти
расширенные операции в качестве «творческой зоны» и обеспечивают все
обычные настройки, включая программу, диафрагму и выдержку
Приоритетный и полный ручной режим. Есть два
автоматические режимы съемки, ориентированные на новичков — Full Auto (зеленый режим) и Creative Auto (CA). Последний был впервые представлен на более дешевой модели 50D и нацелен на новичков, которые выросли из использования полностью автоматического режима, позволяя вам изменять несколько ключевых настроек с помощью ЖК-экрана, с простой системой ползунков для изменения диафрагмы и компенсация экспозиции, или Фон и Экспозиция, как их называет камера.
 Когда EOS 5D Mark II находится в творческой
зона ‘, пользователи могут изменить настройку ISO на одно из десяти положений
от 50 до 25600 (необходимо включить режимы ISO 50, 12800 и 25600 через опцию пользовательской функции «Расширение ISO»). Этот огромный диапазон ISO позволяет снимать практически при любом освещении.
в условиях, не прибегая к использованию вспышки, что является хорошей новостью, поскольку 5D Mark II на самом деле не имеет встроенной выдвижной вспышки (вам нужно будет выделить бюджет на внешнюю вспышку).EOS 5D Mark II предлагает три автоматических
режимы фокусировки (One Shot, AI Focus и AI Servo), и есть шесть предустановок: авто, кельвин и пользовательский белый
варианты баланса. В видоискателе отображается вся основная информация об экспозиции, включая чувствительность ISO, а в 5D Mark II используется точно такая же 9-точечная система автофокусировки с 6 точками вспомогательной автофокусировки, что и в 5D. Есть четыре режима замера, включая режим точечного замера 4%, который полезен в сложных условиях освещения в качестве альтернативы превосходной и последовательной системе оценочного замера.
 Система меню теперь такая же, как и на большинстве камер EOS, с использованием упрощенной структуры вкладок, которая полностью исключает прокрутку и является большим улучшением по сравнению с исходным меню 5D. Имеется 9 горизонтальных вкладок с цветовой кодировкой и до 7 параметров в каждой, что обеспечивает быстрый и легкий доступ к различным параметрам. Вы даже можете настроить свою собственную страницу индивидуального меню для мгновенного доступа к часто используемым настройкам через вкладку «Мое меню». Только сложное меню пользовательских функций немного снижает удобство использования в целом.Документация, которая
идет с 5D Mark II очень четко, как и со всеми
Камеры Canon.
Вы получите подробное руководство на английском языке и найдете все, что вам нужно знать о камере.
операции здесь, без необходимости поиска
прилагаемые компакт-диски с «электронным» руководством.
 Я тестировал EOS 5D Mark II с популярным объективом EF 24-105mm f / 4L IS, который в некоторых регионах предлагается в комплекте.Эта комбинация обеспечивала быструю и позитивную автофокусировку,
который может очень хорошо отслеживать движущиеся объекты, а также
почти бесшумный, и я бы порекомендовал вам купить этот комплект, если вы впервые приобретаете систему Canon. Объектив 24-105 мм также имеет решающую роль в стабилизации изображения. Это важно для Canon, поскольку Sony A900 предлагает стабилизацию изображения, встроенную в корпус камеры. Разница между Canon (и Nikon) и другими производителями заключается в том, что Sony (плюс Olympus и Pentax) выбрали стабилизацию через корпус камеры, а не через объектив, который, следовательно, работает со всем диапазоном их объективов.Очевидно, что система Canon ограничена тем, какие линзы вы выбираете, но она дает небольшое преимущество в виде демонстрации стабилизирующего эффекта через видоискатель. Canon и Nikon также утверждают, что система защиты от сотрясения объектива тоже по своей сути лучше, но это однозначно.
 EOS 5D Mark II — вторая цифровая зеркальная фотокамера Canon с новым процессором DIGIC 4, который обеспечивает заметно более быструю обработку изображений, время запуска и просмотра изображений, чем 5D 3-летней давности (как и следовало ожидать), и лучше снижение шума в изображениях с высоким ISO (перейдите на страницу качества изображения, чтобы просмотреть образцы ISO).DIGIC 4 также позволяет 5D Mark II снимать немного быстрее, чем предыдущая модель 5D, обеспечивая скорость 3,9 кадра в секунду для 78 полноразмерных изображений JPEG или 13 изображений RAW (5D может снимать со скоростью 3 кадра в секунду). Если вы используете карту памяти UDMA (Ultra Direct Memory Access) Compact Flash с 5D Mark II, количество изображений JPEG увеличивается до 310 изображений (без увеличения фактической скорости серийной съемки или количества файлов RAW), и он поддерживает передачу скорость до 133 МБ / сек.
		
	  Верх 	  Батарейный отсек 

 5D Mark II имеет систему Live View, очень похожую на 50D и 450D, дополнительно предлагая новый Live AF с режимом распознавания лиц.Если вы новичок в зеркальных фотокамерах и не понимаете терминологию, в основном Live View позволяет вам просматривать сцену перед вами в реальном времени на ЖК-экране, а не через традиционный оптический видоискатель. Это очевидная привлекательность для пользователей компактных камер, которые привыкли держать камеру на расстоянии вытянутой руки и создавать композиции с помощью ЖК-экрана. Это также привлекательно для макросъемщиков, например, поскольку часто легче просматривать экран, чем смотреть в видоискатель, когда камера установлена на штативе под неудобным углом.
 Live View раздражающе сложно включить, поскольку Canon по необъяснимым причинам похоронила его глубоко в системе меню. После включения Live View активируется нажатием кнопки «Печать» на задней панели камеры слева от видоискателя. Можно включить отображение линии сетки и очень полезную гистограмму в реальном времени, чтобы помочь с композицией и экспозицией, и вы можете увеличить изображение, отображаемое на ЖК-экране, до 10-кратного увеличения. Фокусировка достигается с помощью новой кнопки AF-On Lock, а не при нажатии кнопки спуска затвора наполовину.Live View также можно контролировать удаленно с помощью прилагаемой служебной программы EOS, которая позволяет настраивать параметры и захватывать изображение с ПК.
 Итак, кому больше всего нравится режим Live View в EOS 5D Mark II? Что ж, он пытается удовлетворить как потребителя, так и более технического пользователя, предлагая три типа системы фокусировки. Первый, Quick AF, работает путем физического поворота зеркала камеры для включения датчика автофокусировки, который затем на мгновение заглушает ЖК-экран и вызывает физический звук, прежде чем изображение отобразится примерно через 1 секунду.В других методах, Live AF и Live AF с распознаванием лиц, используется система автофокусировки по контрасту изображения, очень похожая на ту, что используется в компактных камерах с функцией «наведи и снимай», причем основными преимуществами являются полное отсутствие шума во время работы и отсутствие затемнения ЖК-дисплея. К сожалению, они намного медленнее, чем режим быстрой автофокусировки, поскольку фокусировка на четко очерченном объекте при ярком свете занимает более 3 секунд, что, я думаю, оттолкнет большинство пользователей, которых привлекает обещанный опыт «наведи и снимай». Положительным моментом является то, что вы можете перемещать точку автофокусировки по экрану, и 5D Mark II успешно обнаруживает лица в большинстве ситуаций.
 Live View также используется для функции, которая, возможно, вызвала наибольший интерес в Canon EOS 5D Mark II: режим видео. Это вторая зеркальная камера для съемки видео и первая, которая поддерживает качество Full HD 1080p (Nikon D90 записывает видео с низким разрешением 720p). 5D Mark II записывает широкоэкранное видео высокой четкости с разрешением 1920 x 1080 пикселей и частотой кадров 30 кадров в секунду в формате MOV с использованием кодека H.264. Максимальный размер одного видеоклипа составляет либо 4 гигабайта, либо одну секунду меньше 30 минут, что намного больше, чем 5-минутный лимит D90.Вы также можете делать одиночные или непрерывные кадры во время записи, при этом видеосъемка продолжается после того, как будет сделан последний стоп-кадр. Аудио записывается в формате линейной PCM без сжатия. На передней панели камеры есть встроенный микрофон для монофонической записи, а также сбоку разъем для подключения внешнего стереомикрофона. Он также имеет порт HDMI для воспроизведения фотографий с разрешением 1920 x 1080 на HD-телевизоре. Он использует стандартное соединение с мини-выходом HDMI, но имейте в виду, что вам необходимо приобрести подходящий кабель отдельно.Вы также можете подключить 5D Mark II к стандартному телевизору через NTSC / PAL. Предлагая видеосъемку в цифровой зеркальной фотокамере, Canon дала возможность кинематографистам поиграть с глубиной резкости так, как они никогда не могли, воспользовавшись относительно большим 35-миллиметровым сенсором и широким ассортиментом объективов Canon.
 Однако у видеорежима Canon EOS 5D Mark II есть некоторые заметные недостатки. Сразу бросается в глаза полное отсутствие специальной кнопки видео. На D90 снимать видео так же просто, как нажимать правильную кнопку на задней панели камеры.На 5D Mark II вы должны установить правильные параметры в меню Live View, затем нажать кнопку Print на задней панели камеры, затем AF-On, чтобы установить фокус, затем кнопку Set, чтобы фактически начать запись. Хотя вы можете выполнять автофокусировку во время видеозаписи, камера использует мучительно медленный режим контрастной автофокусировки, и даже руководство пользователя предупреждает о попытках автоматической фокусировки, «поскольку это может на мгновение сбить фокусировку или изменить экспозицию». Ручная фокусировка — гораздо лучшая идея, хотя большинство объективов с автофокусировкой имеют кольца MF с очень небольшим « ходом » между точкой фокусировки и бесконечностью (EF 24-105mm f / 4L IS в этом отношении неплох), и в в тихой обстановке также можно услышать звук кольца фокусировки.
 Вы не можете установить диафрагму на фотоаппарате в режиме видео, поэтому вы захотите использовать объективы с кольцом диафрагмы или просто придерживаться выбранной диафрагмы на протяжении всего фильма. Выдержка не может быть установлена пользователем и в режиме видео, поэтому вам придется полагаться на систему автоэкспозиции камеры во время съемки, хотя, к счастью, можно использовать и компенсацию экспозиции, и блокировку AE. Вы можете делать одиночные / последовательные стоп-кадры во время видеосъемки, но это вызывает задержку в 1 секунду, которую вам нужно будет отредактировать позже.Держать EOS 5D Mark II в руке и снимать видео очень сложно, так как форм-фактор DSLR не подходит для контролируемой съемки на расстоянии вытянутой руки. Гораздо лучше установить камеру на специальный штатив для видео. Сказав все это, я не сомневаюсь, что опытные видеооператоры будут выписывать нам чеки на 5D Mark II прямо сейчас, увидев все эти гламурные кадры с Винсентом Лафором. Более случайных пользователей, надеющихся снять качественные кадры с детьми, могут отпугнуть присущие им трудности при съемке видео с использованием относительно чужеродного формата SLR.
		
	  Передний 	  Слот для карты памяти 

 В EOS 5D Mark II теперь реализовано такое же удаление пыли.
технология, такая как EOS 50D, где датчик кратковременно встряхивается с высокой частотой
удалить с его поверхности частицы пыли.
Это может отсрочить необходимость ручной очистки датчика, возможно
на неопределенный срок, но убрать липкие отложения не удастся
как солевой туман, пыльца или пятна, оставленные небрежным
чистка сенсора или неправильный растворитель.5D Mark II также унаследовал внутреннюю систему данных удаления пыли от 50D, которая может отображать положение видимой пыли на датчике. Затем его можно автоматически удалить после съемки с помощью прилагаемого программного обеспечения Digital Photo Professional.
 Коррекция периферийной освещенности — это новая функция, которая на самом деле намного проще, чем кажется на первый взгляд. По сути, он исправляет нежелательные эффекты виньетирования, которые обычно наблюдаются на широкоугольных фотографиях в углах кадра.5D Mark II содержит базу данных коррекции для 26 объективов Canon и, если включена коррекция периферийной освещенности, автоматически применяет ее к изображениям JPEG. Для изображений RAW коррекция применяется позже в программе Digital Photo Professional. В 5D Mark II можно запрограммировать до 40 объективов, из которых в настоящее время доступно более 80. Коррекция периферийной освещенности — полезное и эффективное дополнение, особенно для фотографов в формате JPEG, и ее можно безопасно оставлять включенной все время.
 Еще более полезной, особенно если у вас несколько старых объективов, является функция точной настройки автофокуса, которая была унаследована от профессионального Canon EOS-1D Mark III. Очень похоже на пользовательскую функцию настройки автофокуса Pentax K20D, она позволяет вам изменять фокусировку каждого объектива, а затем использовать фокусирующую мишень, чтобы проверить, правильно ли фокусируется объектив, и, если это не так, слегка измените ее, используя опцию настройки автофокуса. , затем повторите попытку, пока не будет достигнута идеальная фокусировка. С большинством других систем DSLR вам придется отправлять камеру и объектив для калибровки (и, возможно, даже придется платить за это), но с 5D Mark II вы можете откалибровать все свои объективы, не выходя из дома. (в фотоаппарате можно хранить до 20 объективов).
 После того, как вы сделали снимок,
Canon EOS 5D Mark II имеет средний набор возможностей для воспроизведения,
просмотр и управление вашими изображениями. Более подробную информацию о захваченном изображении можно увидеть на
ЖК-дисплей при нажатии кнопки информации, которая отображает яркое изображение
гистограмма и все данные Exif съемки, включая затвор
скорость, время и дату съемки, при втором нажатии отображается дополнительная гистограмма RGB.Предупреждение о выделении и отображение точки автофокусировки также можно включить в меню «Воспроизведение». Это просто
чтобы ближе рассмотреть изображение, вы можете увеличить его до
15 раз, а так же можно просматривать картинки в комплекте
из девяти контактных листов. Вы также можете удалить
изображение, поворот изображения, просмотр слайд-шоу, защита изображений
так
что они
не могу
можно удалить и установить различные параметры печати.В отличие от некоторых конкурентов, нет цифровых стилей или эффектов, которые можно применить к изображению после того, как оно было снято — более тонкие стили изображения — это единственный способ настроить ваши JPEG-файлы в камере до того, как они будут захвачены.
 Пакет программного обеспечения Canon EOS 5D Mark II
очень хорошо. По общему признанию, фотографы, получившие диплом
к
такую камеру почти наверняка выберет
программное обеспечение для просмотра и редактирования изображений, поэтому они не будут
нужна базовая программа просмотра изображений, включенная здесь, но
есть еще кое-что.Вы также получаете простые, но
эффективное приложение PhotoStitch для создания панорамных снимков,
полезность
для удаленного использования 5D Mark II (при подключении к ПК) и
Приложение Canon Digital Photo Professional для преобразования
СЫРОЙ
файлы. Это большой бонус, потому что другие
производители не всегда включают такое хорошее программное обеспечение для преобразования RAW. Digital Photo Professional точно не
лучший конвертер RAW на рынке, но, что немаловажно, имитирует
стили изображения камеры «ретроспективно».Кроме того, прилагаемое программное обеспечение Picture Style Editor можно использовать для создания пользовательских стилей изображения на вашем компьютере, а не в камере.
 Таким образом, Canon EOS 5D Mark II очень хорошо сделана.
Камера без суеты, ориентированная на серьезных фотографов. На первый взгляд, очень похожий на предыдущую модель 5D Mark I, новый EOS 5D Mark II предлагает некоторые важные обновления функций и некоторые тонкие, но эффективные улучшения в управлении.
 ФотографияBLOG
является членом DIWA
организация.Наши результаты тестирования Canon EOS 5D Mark II были отправлены в DIWA.
для сравнения с результатами испытаний для разных образцов
та же модель камеры, поставляемая другим DIWA
членские сайты.
 Сравнить цены 
 Support PhotographyBLOG: купите Canon EOS 5D Mark II в
один из наших аффилированных розничных продавцов: 
 
 Обзор Canon 5D Mark IV 
 Независимо от того, снимаете ли вы Nikon или Canon, последние пару лет были довольно интересными для свадебных и портретных фотографов.
 Я впервые наблюдал, как стрелки Canon задумывались о переходе на Nikon, а стрелки Nikon сидели сложа руки и хвастались своей способностью снимать в темноте.
  Настоятельно рекомендуется
  Canon 5D Mark IV  Превосходные характеристики при слабом освещении и автофокусировке в прочном эргономичном корпусе.
 Проверить текущую цену  Canon 5D Mark III действительно начал показывать свой возраст за последние пару лет, в то время как Nikon выпустила несколько новых камер, которые просто посрамили ее во многих областях.Динамический диапазон, высокий ISO и автофокус при слабом освещении — это лишь некоторые из них.
 Обзор обзора Canon 5D Mark IV 
 Прочная, устойчивая к атмосферным воздействиям цифровая зеркальная камера с превосходной эргономикой и удобством в обращении, обеспечивающая впечатляющие результаты при низких и средних уровнях ISO, с впечатляющим динамическим диапазоном. Mark IV — это большой скачок в возможностях по сравнению со своим предшественником: он предлагает больший датчик 31,7 МП, расширенную чувствительность, автофокус Dual Pixel CMOS, видео 4K, сенсорный экран, Wi-Fi, GPS и многое другое.
 5D Mark IV + Canon 35 мм F / 1.4L2 | 1/250 f / 1.4 ISO100
 Введение 
 Профессиональные свадебные фотографы, снимающие Canon 5D Mark III и вложившие значительные средства в систему Canon, столкнулись с решением. Продолжайте ждать, пока Canon представит обновление для Mark III, или разочаровывайтесь и переходите на Nikon.
 Честно говоря, я чувствовал себя так, как будто смотрел все 6 сезонов «Игры престолов». Сезон за сезоном, мы всегда слышим, что приближается зима. Наконец, после 6 долгих сезонов, наконец-то пришла зима.Это было жестоко.
 Многие стрелки Canon сдались, так как ожидание тянулось и тянулось без каких-либо реальных признаков приближения обновления. Другие держались, игнорируя все слухи о том, что Canon просто отказалась от серии 5D.
 25 августа 2016 года те, кто выстоял, были приятно вознаграждены за свое терпение, когда наконец был анонсирован Canon 5D Mark IV.
  (Связано: Canon 5D Mark IV против 6D Mark II) 
 Влияние Nikon D750 

 Фотокамера, которая действительно помешала и вызвала наибольший ажиотаж, была Nikon D750.Это была камера, которой радовались стрелки Nikon — я тоже.
 Он вышел на рынок с лучшими в отрасли возможностями динамического диапазона, впечатляющими характеристиками ISO, очень впечатляющим автофокусом, улучшенными цветами и ценой, вдвое меньшей, чем у Canon 5D Mark II.
 Nikon D750 была камерой, которая в конечном итоге оказалась слишком заманчивой для многих разочарованных фотографов 5D. Это была камера, к которой больше всего прибегали. Я написал этот обзор о Nikon D750 и был в восторге от того, насколько он изменил правила игры.
 Однако, если бы у меня было время переписать этот обзор сегодня, он был бы немного другим.
 Nikon D750 был выпущен как совершенно новая линейка фотоаппаратов для Nikon, с новым сенсором, помещенным в дешевый корпус, очень похожий на их обычную камеру серии Nikon D610.
 Его мучили отозвания за отозванием, некоторые не так уж и важны, некоторые более уродливые, например, блокировки зеркал. Однако в итоге я купил 4 штуки в разное время, и, хотя другие жаловались на проблемы, у меня их просто не было, и я продолжал высоко об этом отзываться.
 Перенесемся чуть больше, чем на год, и во время съемки невесты, идущей по проходу, БАМ, закрывается ставень. Вытащите батарею, снова вставьте, по-прежнему ничего. К счастью, как это ни парадоксально звучит, на другом бедре у меня был Canon 6D, который я тестировал в то время. Слава Богу.
 Короче говоря, все 4 моих D750 со временем начали вызывать у меня проблемы. Я не мог доверять никому из них, и они стали обузой.
 Я знаю, что многие из вас читают эту поговорку… это отстой для вас, но я люблю свой Nikon D750, и у меня никогда не возникало проблем.
 Что ж, поздравляю, но, честно говоря, дайте ему время. Я разговаривал со слишком многими фотографами, у которых были проблемы, а также с владельцами фотомагазинов.
 Моя камера в 2015 году с Nikon D750
 В качестве стрелка Nikon мне пришлось принять решение — перейти на Nikon D810 или Nikon D5. Других вариантов действительно не было. Nikon D810 — это фотоаппарат, которым я владел в прошлом и продал, потому что он мне просто не нравился. Цвета оставляли желать лучшего, и в конечном итоге размер 36-мегапиксельных файлов был излишним и замедлил мое редактирование.
 Nikon D5 был тем направлением, в котором я склонялся, так как Nikon прислал мне один для тестирования, и это была единственная реальная альтернатива тому, что мне было нужно в камере.
 Однако я ненавижу снимать с корпусом флагманского размера — он слишком большой и неудобный для меня. Кроме того, мне не понравилось, что мне пришлось потратить 6500 долларов на камеру просто потому, что у меня не было других вариантов.
 Выпуск Canon 5D Mark IV 

 К счастью для меня, и для всех фотографов Canon, готовых отказаться от них, был анонсирован Canon 5D Mark IV.Я воздержался от покупки Nikon D5 и сразу же получил в руки Canon.
 После месяца чертовых съемок мое оборудование Nikon было выставлено на продажу, и впервые в моей карьере я официально стал стрелком Canon. Не только я, но и моя жена. Это была причина, по которой я решил собрать этот обзор Canon 5D Mark IV для Shotkit.
 Canon прошел, и хотя многие критики утверждали, что это просто очередное обновление линейки 5D, я могу сказать вам, что это другое.
 Это та камера, которая дала мне все необходимое в одной камере и избавила меня от необходимости снимать обе системы. Как фотограф, который имел честь тестировать практически любую камеру, которую я хотел за последние 3 года, это самая впечатляющая камера, которую я снимал на сегодняшний день.
 Даже больше, чем Nikon D5 — вот, я сказал.
 Не из-за чего-то новаторского, а просто потому, что она разработала камеру, в которой есть все, что может понадобиться или даже нужно портретному или свадебному фотографу, в одной камере.
 Совершенно очевидно, что Canon прислушивалась к своим пользователям при разработке 5D Mark IV. Они произвели камеру с сенсором, способным к впечатляющему динамическому диапазону  ,  чистому высокому ISO , а также   лучшую систему автофокусировки в корпусе Canon . 
 5D Mark IV + Canon 50 мм F / 1.2L | 1/320 f / 1.2 ISO100
 Они также подарили нам великолепный сенсорный ЖК-экран, который делает фокусировку Liveview прекрасной функцией.
 Не поймите меня неправильно, есть еще несколько вещей, которые я бы хотел увидеть.Я скучаю по ЖК-дисплею с наклонным экраном и лучшему времени автономной работы Nikon D750, но в целом это чертовски впечатляет.
 Тот же старый Canon 5D 
 My Camera Gear сегодня в 2017 году с парой Canon 5D Mark IV.
 Когда стрелки Nikon ждали и ждали обновления Nikon D700, очень популярной камеры, обозначенной как mini-D3, я могу сказать вам, что она все еще не пришла. Nikon D750 был профессиональным сенсором в дешевом простом корпусе, который казался неудобным для любого, кто привык к профессиональному корпусу и дизайну Nikon.
 Фотографы Nikon все еще надеются, что однажды они получат настоящую замену D700 или mini-D5. Canon сделал именно то, что должен был сделать Nikon, и это основано на том, что работает и что уже нравится профессиональным фотографам.
 Canon сохранила тот же корпус, по большей части трудно отличить 5D Mark III от Mark IV. Однако он добавил новую кнопку на задней панели, которая очень полезна, а также добавил сенсорный ЖК-экран.
 Помимо корпуса и знакомого меню, все остальное в камере было обновлено до такой степени, что вы больше не желаете большего.
 Наконец, и это наиболее важно, новый и улучшенный сенсор   5D Mark IV по-прежнему воспроизводит те  красивых цветов и оттенков кожи , которые фотографы всегда любили в серии 5D.
 5D Mark IV + Canon 50 мм F / 1.2L | 1/160 f / 1.2 ISO4000
 Я обнаружил, что они немного отличаются от цветов MarkIII, но с каждым новым 5D приходили немного разные цвета.
 В итоге, они по-прежнему обладают впечатляющими цветами, которые можно ожидать от камеры серии 5D, и это главная причина, по которой я начал снимать ее с самого начала.
 Съемка в темноте 
 5D Mark IV + Canon 24 мм TS-E | 1/320 f / 3,5 ISO1600
 Как и в большинстве моих обзоров, я не буду вдаваться в подробности того, как Canon 5D Mark IV сравнивается с другими камерами на рынке. Вместо этого я попрошу вас поверить в мое беспристрастное мнение по этому поводу.
 В отличие от большинства обзоров, которые вы прочитаете, я не только зарабатываю на жизнь фотографией, но и снимал на все профессиональные камеры Nikon и Canon, представленные на рынке за последние 6 лет.Этот обзор абсолютно беспристрастен.
 5D Mark IV теперь может стрелять в темноте. Благодаря улучшенным характеристикам ISO  и динамическому диапазону , который на  очень близок к Nikon D750 , нет необходимости использовать вспышку так быстро, как раньше.
 Ни то, ни другое не является новаторским, но теперь оно ставит 5D Mark IV в один ряд с лучшими в отрасли камерами на рынке.
 Предыдущие камеры серии 5D, в том числе 5D Mark III, страдали ужасными полосами, когда тени перемещались более чем на 2 или 3 ступени.С 5D Mark IV довольно сложно найти полосу вообще при нажатии даже на 5 ступеней.
 Расширение динамического диапазона, безусловно, является наиболее впечатляющим, а функция восстановления теней дает вам возможность недоэкспонировать и сохранить светлые участки прямо сейчас, когда вы захотите — это то, чем фотографы Nikon пользуются уже несколько лет.
 Пример динамического диапазона (5 ступеней недодержки) — 5D Mark IV + Canon 50mm f / 1.2L | f / 1,2 1/8000 ISO100
 Пример динамического диапазона (восстановлено 5 ступеней) — 5D Mark IV + Canon 50mm f / 1.2L | f / 1.2 1/8000 ISO100
 Многие фотографы Canon скажут вам, что датчики серии 5D всегда были впечатляющими при восстановлении светлых участков, лучше, чем датчики Nikon, и Canon 5D Mark IV ничем не отличается.
 Производительность ISO тоже неплохая. Я бы не сказал, что он на шаг впереди своего предшественника, но это приятное и приятное улучшение.
 Заметно меньше шума, но лучше сохраняются детали и цвета. ISO 12800 теперь можно использовать, а 64000 более чем пригодно, и оба они сопоставимы с Nikon D750.
 На изображении ниже я специально сделал этот снимок во время тестирования камеры, чтобы увидеть, как она будет работать при ISO 12800. Я был очень доволен результатами, и по полностью отредактированному изображению ниже вы можете видеть, что этого было бы более чем достаточно, чтобы доставить, если бы мне пришлось.
 Прямо из камеры — 5D Mark IV + Canon 50mm F / 1.2L | 1/200 f / 2.8 ISO12800
 Полностью отредактировано
 Дело в том, что многие спросят, достаточно ли обновлений динамического диапазона и ISO, чтобы не отставать до следующего обновления 5D.Все мы знаем, что Nikon и Sony выпустят в этом году своего следующего монстра для слабого освещения, по крайней мере, это то, что я ожидал.
 Для меня и я знаю, что многие другие работающие фотографы согласятся со мной, действительно ли нам НУЖНО гораздо больше? Я знаю, что нет, и единственное обновление, которое я хотел бы увидеть в ближайшие год или два, поскольку Canon и Nikon больше соответствует размеру сенсора.
 Что касается полнокадрового сенсора, у I  более чем достаточно для выполнения работы.
 5D Mark IV + Canon 135 мм F2L | 1/160 f / 2 ISO800
 Автофокус 
 Сейчас Nikon D5 — король автофокусировки, и насколько она хороша, просто поражает воображение. Но если вы никогда не снимали им, вы действительно не представляете, насколько хорошей может быть система автофокусировки. Честно говоря, я никогда не ожидал, что Canon приблизится к нему с Canon 5D Mark IV.
 Ну, они подошли вплотную. Хотя он не так хорош, как D5, впечатляет то, что он на  не хуже или лучше, чем  у любого другого корпуса Nikon, включая D750.
 При написании этого обзора я понял, что новая улучшенная система автофокусировки — моя любимая функция камеры. Улучшенный динамический диапазон и чистый ISO — это хорошо, но только в том случае, если вы сможете сфокусироваться.
 5D Mark IV + Canon 35mm F / 1.4L II | 1/1250 f / 1,4 ISO100
 Сенсорный экран 
 Еще более впечатляющим является автофокусировка в режиме Live-view, которая, на мой взгляд, на  лучше, чем  у Nikon D5. ЖК-дисплей 5D MarkIV сенсорный, и, в отличие от флагманской камеры Nikon за 6500 долларов, вы можете использовать сенсорный экран  для фокусировки .
 Live-view AF использует совершенно новую технологию под названием Dual Pixel, и наряду с распознаванием лиц и невероятным отслеживанием, Live-view быстро стал моим выбором.
 Очень легко прикоснуться к экрану и заблокировать фокус на лице в режиме отслеживания, а также добиться фокусировки с помощью быстро движущихся объектов — от невесты, идущей по острову, до маленького ребенка, прыгающего во время семейной фотосессии.
 5D Mark IV + Canon 50 мм F / 1.2L | 1/125 f / 1.4 ISO2000
 Хотя я действительно не знал, чего ожидать от сенсорного экрана, я могу сказать вам, что  — это далеко не просто трюк.
 Сенсорный экран не только полезен при просмотре меню или перелистывании изображений, но и использование его для автофокусировки с просмотром в реальном времени — моя проблема.
 5D Mark IV + Canon 24 мм TS-E | 1/320 f / 3.5 ISO1600
 Я использую его все время, и он позволяет мне держать камеру подальше от глаз, что очень полезно для установки камеры в неудобное положение. Хотя наклонный экран сделал бы это еще более полезным, я надеюсь, что у Canon 6DII он будет.
 Это, честно говоря, заставляет меня никогда больше не снимать на другие камеры Canon или Nikon в режиме Live-view.Единственная другая камера, которую я снимал с аналогичной технологией, — это беззеркальная камера Leica SL за 7500 долларов.
 Другие впечатляющие особенности… 
 5D Mark IV + Canon 24 мм TS-E | 1/250 f / 3.5 ISO4000
 Несколько мелочей также помогли сделать 5D Mark IV еще более впечатляющим. Дополнительную кнопку на задней панели можно настроить для изменения ISO, поэтому вы можете удерживать ее и быстро настраивать с помощью диска.
 Это было немного сложнее, чем с предыдущими телами серии 5D, те, кто снимает Canon, знают, о чем я.
 Еще одна интересная функция — возможность регулировки автоматического баланса белого. Теперь у вас есть возможность регулировать температуру AWB в соответствии с вашими предпочтениями при съемке.
 Любите ли вы ваши изображения немного теплее, немного прохладнее или даже больше пурпурного. Теперь у вас есть возможность настроить его.
 5D Mark IV + Canon 50 мм F / 1.2L | 1/2500 f / 2,8 ISO100
 Wi-Fi — отличная функция, и, хотя я нечасто ею пользовался, но использовал ее несколько раз.До сих пор я использовал его для передачи файлов для редактирования на моем iPad Pro во время свадьбы для слайд-шоу в тот же день, а также для публикации в Instagram, еще будучи на свадьбе.
 Некоторые могут использовать эту функцию больше, чем другие, некоторые могут вообще не использовать ее.
 Двойная экспозиция в камере через Liveview — это также функция, которую я использую довольно часто, функция, которую Nikon до сих пор не предлагает  .
 Это не новость для Canon 5D Mark IV, но сенсорный экран — долгожданное дополнение к этой технике.
 Встроенная камера с двойной экспозицией | 5D Mark IV + Canon 50mm F / 1.2L
 На Mystic Seminars в прошлом году я поговорил с представителем Nikon, который был там, чтобы продемонстрировать новый флагманский D5 и все его необычные новые функции.
 Я спросил его об использовании Liveview для двойной экспозиции, он посмеялся надо мной и попытался сказать мне, что никто не будет использовать это.
 Ну, очевидно, что я ошибался, очевидно, никому больше не нужно делать двойную экспозицию в камере теперь, когда у нас есть Photoshop…!
 Dual Pixel RAW 
 В анонсе 5D Mark IV Canon хвасталась новым революционным Dual Pixel RAW, который даст пользователям возможность настраивать точку фокусировки при пост-обработке.Мне еще предстоит использовать его для реальной съемки, и я тоже не планирую его использовать.
 Вы должны снимать с невероятно большим размером файла, и, очевидно, не зная, когда это пригодится, всегда включать его, это просто нереальный вариант.
 Так что не покупайтесь на это, по крайней мере, там, где сейчас технологии.
 5D Mark IV + Canon 50 мм F / 1.2L | 1/200 f / 2.8 ISO2000
 Чего все еще не хватает в Canon 5D Mark IV? 
 5D Mark IV + Canon 50 мм F / 1.2L | 1/200 f / 2.8 ISO2000
 Как я уже упоминал ранее, мне не хватает наклона экрана Nikon D750. Я надеюсь, что Canon реализует его в своем предполагаемом обновлении 6D.
 Если они это сделают, и у него такой же автофокус, как у Canon 5D Mark IV, я, скорее всего, возьму его.
 Еще одна особенность, которую я хотел бы увидеть, — это автоматическая калибровка объектива. Это приятная и полезная функция Nikon D5, и хотя я думаю, что это то, что, на мой взгляд, немного удобнее с объективами Nikon, мне все же хотелось бы, чтобы Canon предоставила нам эту функцию в MarkIV.
 Что касается линз, ознакомьтесь с этой подборкой из 9 лучших объективов Canon — некоторые из недорогих объективов могут вас удивить.
 Заключение 
 5D Mark IV + Canon 50mm F / 1.2L | 1/160 f / 2.8 ISO400
 В этом обзоре особо нечего сказать, кроме Canon 5D Mark IV, которого стоило ждать. Это камера , не похожая ни на что в линейке Nikon , наиболее близкой к ней является флагманский D5 за 6500 долларов.
 Я переключился на Canon, прекрасно зная, что Nikon, скорее всего, выпустит обновление для D750 и D810, и меня это полностью устраивает.
 Я не вижу, чтобы Nikon предлагал модернизированной модели D750 такой профессиональный корпус, как D810, потому что никто не стал бы покупать D810. Я также не вижу, чтобы он имел слишком много функций лучше, чем D5, и если бы он этого не сделал, он действительно не был бы таким впечатляющим.
 Я всегда говорил, что если Canon просто улучшит характеристики AF, DR и ISO у Mark III, я сделаю это. Я просто чувствовал, что Canon всегда лучше справлялась со всем остальным, особенно с цветами и оттенками кожи.Что ж, они так и поступили, и я сдержал свое слово.
 Если вы фотографируете Canon 5D Mark III, я очень рекомендую перейти на Mark IV.  Оно того стоит во всех отношениях .
 5D Mark IV + Canon 24 мм TS-E | 1/250 f / 3,5 ISO3500
 Если вы фотографируете Nikon, вы либо не читаете это, потому что вам все равно, либо вы расстроены, как и я.
 Лично я говорил каждому фотографу Nikon подождать и посмотреть, что Nikon приготовит для вас в 2017 году.Я скрестил пальцы за вас, чтобы они дали вам отличную камеру, а не две или три, каждая из которых делает что-то лучше, чем другая.
 В итоге, с учетом современных технологий камеры, которой вы сейчас снимаете, более чем достаточно для выполнения работы.
 Если у вас есть деньги и вы хотите лучшего, попробуйте свои варианты и посмотрите, чем вам лично нравится снимать. Просто сделайте себе одолжение, используйте то, что у вас есть, выходите и стреляйте.
  Настоятельно рекомендуется
  Canon 5D Mark IV  Превосходные характеристики при слабом освещении и автофокусировке в прочном эргономичном корпусе.
 Проверить текущую цену   Заявление об ограничении ответственности: все рекомендации беспристрастны и основаны на опыте пользователей, без предвзятого отношения к продуктам или бренду. Продукты в этом посте могут содержать партнерские ссылки. 
 Canon 5D Mark II Обзор 
 Canon EOS 5D Mark II — это камера  DSLR  (Digital Single Lens Reflex), которая была официально представлена в сентябре 2008 года и оснащена полнокадровой матрицей. Он предлагает разрешение 21 мегапиксель.
 Хорошая ли камера Canon 5D Mark II? 5D Mark II имеет Elo камеры 1662. Этот рейтинг ставит 5D Mark II  ниже среднего среди всех цифровых однообъективных зеркальных фотоаппаратов . Что касается категории размера сенсора (полнокадровые камеры), 5D Mark II также находится ниже среднего. — Ну, Canon 5D Mark II больше 12 лет, и было много других хороших цифровых
фотоаппараты выпускаются с 2008 года.
 Заголовок Технические характеристики	  Canon 5D Mark II 
	 Цифровой однолинзовый рефлекс
	 Объективы с байонетом Canon EF
	 21 МП, полнокадровая матрица
	 1080 / 30p видео
	 ISO 100 — 6400 (50 — 25 600)
	 Оптический видоискатель
	 3.0 ЖК, 920 тыс. Точек
	 Фиксированный экран (не сенсорный)
	 3,9 створок в секунду
	 Водонепроницаемый корпус
	 850 выстрелов на заряд батареи
	 152 х 114 х 75 мм, 850 г

 

 Прочтите, чтобы узнать больше о размере камеры, сенсоре, характеристиках, приеме у экспертов-обозревателей,
и как он  сравнивается с другими цифровыми фотоаппаратами .
 Сравнение тела с кредитной картой 
 Иллюстрация физических размеров Canon 5D Mark II по сравнению с кредитной картой представлена на расположенном ниже дисплее  рядом с дисплеем . Показаны три последовательных вида спереди, сверху и сзади. Все размеры по ширине, высоте и глубине округлены с точностью до миллиметра.
 В таблице ниже  приведены основные физические характеристики  Canon 5D Mark II, а также
набор компараторов.Если вы хотите просмотреть
пара камер рядом, просто выберите правосторонний компаратор из моделей камер в таблице.
Кроме того, вы также можете перейти к инструменту CAM-parator и
выберите из широкого набора возможных сравнений.
 Характеристики кузова			 Камера 
 Модель	 Камера 
 Ширина	 Камера 
 Высота	 Камера 
 Глубина	 Камера 
 Вес	 Аккумулятор 
 Срок службы	 Погода 
 Уплотнение	 Камера 
 Запуск	 Запуск 
 Цена (долл.)	 Улица 
 Цена
	 1.	
	 Canon 5D Mark II	152 мм	 114 мм	 75 мм	 850 г	 850	 Y	 сен 2008	 3499	
	 2.	
	 Canon 6D Mark II	 144 мм	111 мм	 75 мм	 765 г	 1200	 Y	 июн 2017	 1999	
	 3.	
	 Canon 5D Mark IV	 151 мм	 116 мм	 76 мм	 890 г	 900	 Y	 август 2016	 3499	
	 4.	
	 Canon 80D	 139 мм	 105 мм	 79 мм	 730 г	960	 Y	 фев 2016	 1,199	
	 5.	
	 Canon 5DS	152 мм	 116 мм	 76 мм	 930 г	 700	 Y	 фев 2015	 3,699	
	 6.	
	 Canon 5DS R	152 мм	 116 мм	 76 мм	 930 г	 700	 Y	 фев 2015	 3,699	
	 7.	
	 Canon 5D Mark III	152 мм	 116 мм	 76 мм	 950 г	 950	 Y	 март 2012 г.	 3,499	
	 8.	
	 Canon 6D	 145 мм	111 мм	 71 мм	 770 г	 1090	 Y	 сен 2012	 2,099	
	 9.	
	 Canon 7D	 148 мм	111 мм	 74 мм	 860 г	 800	 Y	 сен 2009	 1,699	
	 10.	
	 Canon 1Ds Mark III	 150 мм	 160 мм	 80 мм	 1385 г	 1800	 Y	 август 2007	 7,999	
	 11.	
	 Canon 5D	152 мм	 113 мм	 75 мм	 895 г	 400	 Y	 август 2005 г.	 3299	
	  Примечания : Размеры и цена не включают легко снимаемые детали, такие как дополнительные или сменные линзы или дополнительные видоискатели.
	 Преобразовать в имперские

 Указанные цены указывают на сегмент рынка  , на который нацелен производитель камер.Canon 5D Mark II был запущен на рынок США по цене 3499 долларов. Обычно розничные цены сначала остаются близкими к стартовой, но через несколько месяцев становятся доступны скидки.
На более поздних этапах производственного цикла и, в частности, когда появится модель на замену, дальнейшее дисконтирование
распродажа товаров на складе часто приводит к значительному снижению цен на камеры. Затем, после выхода новой модели, очень часто можно получить очень выгодные предложения.
нашел на рынке подержанных.
 Canon 5D Mark II: 
 Проверить предложения на Ebay Сравнение датчика с 35-миллиметровым слайдом 
 Размер датчика изображения является решающим фактором, определяющим качество изображения  .Большой датчик будет иметь более крупные отдельные пиксели, которые обеспечивают лучшую чувствительность при слабом освещении, более широкий динамический диапазон и большую глубину цвета, чем меньшие пиксельные единицы в датчике того же технологического поколения. Кроме того, камера с большим сенсором предоставит фотографу дополнительные творческие возможности при использовании малой глубины резкости для отделения объекта от фона. С другой стороны, более крупные датчики, как правило, ассоциируются с более крупными и дорогими корпусами и объективами камер.
 Canon 5D Mark II оснащен полнокадровым сенсором   и имеет коэффициент формата
(иногда также называемый «кроп-фактор») 1.0. В спектре сенсоров камеры Canon 5D Mark II входит в число камер с большим сенсором.
которые стремятся к первоклассному качеству изображения.
 Для большинства камер данные о характеристиках сенсора предоставлены DXO Mark. Эта услуга основана на лабораторном тестировании и присваивает общий балл каждому датчику камеры, а также рейтинги динамического диапазона («DXO Landscape»), глубины цвета («DXO Portrait») и чувствительности при слабом освещении («DXO Sports» ). В соседней таблице приведены физические характеристики датчика   и результаты тестов качества датчика DXO для образца камер-компараторов.
 Характеристики сенсора			 Камера 
 Модель	 Датчик 
 Класс	 Разрешение 
 (МП)	 Гориз. 
 пикселей	 Верт. 
 пикселей	 Видео 
 Формат	 DXO 
 Портрет	 DXO 
 Пейзаж	 DXO 
 Sports	 DXO 
 Общий
	 1.	
	  Canon 5D Mark II 	 Полнокадровый	 21,0	 5616	 3744	 1080 / 30p	 23,7	 11,9		 903 903 903	 903 903 903 903
	  Canon 6D Mark II 	 Полнокадровый	 26,0	 6240	 4160	 1080 / 60p	 24,4	 11,9	 2862	 8530 3	
	  Canon 5D Mark IV 	 Полнокадровый	 30,1	 6720	 4480	 4K / 30p	 24,8	 13,6			 903 903 903 903
	  Canon 80D 	 APS-C	 24,0	 6000	 4000	 1080 / 60p	 23,6	 13,2	 1135

 79	
	  Canon 5DS 	 Полнокадровый	 50,3	 8688	 5792	 1080 / 30p	 24,7	 12,4	 2381 9309	 12,4	 2381 903 903	  Canon 5DS R 	 Полнокадровый	 50,3	 8688	 5792	 1080 / 30p	 24,6	 12,4	 2308	 86	13	 86	13		
	  Canon 5D Mark III 	 Полнокадровый	 22,1	 5760	 3840	 1080 / 30p	 24,0	 11,7	 2293 903	
	  Canon 6D 	 Полнокадровый	 20,0	 5472	 3648	 1080 / 30p	 23,8	 12,1	 2340		 82	
	  Canon 7D 	 APS-C	 17,9	 5184	 3456	 1080 / 30p	 22,0	 11,7

 9010 9030 9	 9030 9	 9030	  Canon 1Ds Mark III 	 Полный кадр	 21,0	 5616	 3744	 нет	 24,0	 12,0	 1663	 80


10	13	
	  Canon 5D 	 Полнокадровый	 12,7	 4368	 2912	 нет	 22,9	 11,1	 1368

 71 Многие современные камеры могут не только снимать неподвижные изображения, но также  записывать видео . 5D Mark II действительно обеспечивает возможность записи видео. Максимальный формат разрешения, который может использовать 5D Mark II, — 1080 / 30p.
 Сравнение функций 
 Помимо корпуса и датчика, камеры  могут различаться по ряду функций. . Например, у 5D Mark II есть оптический видоискатель, обеспечивающий поле зрения 98%.
и увеличение 0,71x. В следующих таблицах представлены некоторые другие ключевые отличия и сходства функций Canon 5D Mark II и сопоставимых камер.
 Основные характеристики			 Камера 
 Модель	 Видоискатель 
 (Тип или 
000 точек)	 Панель управления 
 Панель 
 (да / нет)	 ЖК-дисплей 
 Размер 
 (дюйм)	 ЖК-дисплей 
 Разрешение 
 (000 точек)	 LCD 
 Приложение — 
	 Сенсорный 
 Экран 
 (да / нет)	 Механика 
 Выдержка 
 Скорость	 Затвор 
 Закрылки 
 (1 / сек)	 Встроенная 
 Вспышка 
 (да / нет)	 Встроенная 
 Изображение 
 Stab
	 1.	
	  Canon 5D Mark II 	 оптический	 Y	 3.0	 920	 фиксированный	 n	 1/8000s	 3.9	 n
	 2.	
	  Canon 6D Mark II 	 оптический	 Y	 3.0	 1040	 поворотный	 Y		 1 / 40009s

5	 n	 n
	 3.	
	  Canon 5D Mark IV 	 оптический	 Y	 3.2	 1620	 фиксированный	 Y	 1/810000 903 n

 903	 4.	
	  Canon 80D 	 оптический	 Y	 3.0	 1040	 поворотный	 Y	 1 / 8000s

0	 Y	 n
	 5.	
	  Canon 5DS 	 оптический	 Y	 3,2	 1040	 фиксированный	 n	 1 / 8000s	 n	 5,0
	 6.	
	  Canon 5DS R 	 оптический	 Y	 3,2	 1040	 фиксированный	 n	 1 / 8000s	0	 n	 n
	 7.	
	  Canon 5D Mark III 	 оптический	 Y	 3,2	 1040	 фиксированный	 n	 1/80009
	 8.	
	  Canon 6D 	 оптический	 Y	 3,0	 1040	 фиксированный	 n	 1 / 4000s	 4.5	 n	 n
	 9.	
	  Canon 7D 	 оптический	 Y	 3.0	 920	 фиксированный	 n	 1 / 8000s		
	 10.	
	  Canon 1Ds Mark III 	 оптический	 Y	 3.0	 230	 фиксированный	 n	 1 / 8000s

0	 n	 n
	 11.	
	  Canon 5D 	 оптический	 Y	 2,5	 230	 фиксированный	 n	 1 / 8000s	 3,0	 3,0

 Одной из полезных функций 5D Mark II является наличие ЖК-дисплея верхнего уровня  .
Хотя панель управления, конечно, меньше, чем задний экран, она передает важную информацию о съемке и может быть удобной для быстрой и простой проверки настроек.
 Сравнение подключений 
 Для некоторых приложений обработки изображений степень, в которой камера может взаимодействовать с окружающей средой, может быть важным аспектом в процессе принятия решения о камере. В таблице ниже представлен обзор возможностей подключения Canon EOS 5D Mark II и, в частности, интерфейсов, которые камеры (и выбранные компараторы) предоставляют для управления аксессуарами  и передачи данных .
 Соединения ввода-вывода			 Камера 
 Модель	 Hotshoe 
 Порт	 Внутренний 
 Микрофон	 Внутренний 
 Динамик	 Микрофон 
 Порт	 Порт для наушников 
	 Порт HDMI 
	 Порт USB 
	 Поддержка Wi-Fi 
	 Поддержка NFC 
	 Поддержка Bluetooth 

	 1.	
	  Canon 5D Mark II 	 Y	 моно	 моно	 Y	 —	 mini	 2,0	 —	 —
	 2.	
	  Canon 6D Mark II 	 Y	 стерео	 моно	 Y	 —	 mini	 2.0	 Y	 Y	 Y	
	 3.	
	  Canon 5D Mark IV 	 Y	 моно	 моно	 Y	 Y	 mini	 3,0	 Y	 Y —
	 4.	
	  Canon 80D 	 Y	 стерео	 моно	 Y	 Y	 mini	 2.0	 Y	 Y	 Y
	 5.	
	  Canon 5DS 	 Y	 моно	 моно	 Y	—	 мини	 3,0	—	—	—	
	 6.	
	  Canon 5DS R 	 Y	 моно	 моно	 Y	 —	 мини	 3,0	 —	 —	 3,0	 —	 —	 —	 3,0	 —	 —	
	 7.	
	  Canon 5D Mark III 	 Y	 моно	 моно	 Y	 Y	 мини	 2,0	—	 —
	 8.	
	  Canon 6D 	 Y	 моно	 моно	 Y	 —	 мини	 2,0	 Y —	 Y —	 Y —	 Y
	 9.	
	  Canon 7D 	 Y	 моно	 —	 Y	 —	 mini	 2.0	 —	 —	
	 10.	
	  Canon 1Ds Mark III 	 Y	 моно	 —	 —	 —	 —	 2.0

—	 —

—	 —
	 11.	
	  Canon 5D 	 Y	 —	 —	 —	 —	 —	 2.0	 —	 —	 —	

 Примечательно, что 5D Mark II имеет порт микрофона  .
Такой вход для внешнего микрофона может помочь существенно улучшить качество аудиозаписи при использовании хорошего внешнего микрофона.
 Обзоры экспертов 
 Несмотря на то, что оценка камер на основе спецификаций поучительна для раскрытия их потенциала как фотографических инструментов, она ничего не говорит, например, об обращении, отзывчивости и общем качестве изображения 5D Mark II в практических ситуациях.Иногда отзывы пользователей, например, опубликованные на Amazon, решают эти проблемы полезным образом, но во многих случаях такая обратная связь является неполной, непоследовательной и ненадежной. Вот почему важны  практических обзоров экспертами . В соседней таблице приведены общие вердикты нескольких самых популярных сайтов с обзорами камер (любительские фотографы [AP], cameralabs [CL], dpreview [DPR], ephotozine [EPZ], photographyblog [PB]).
 Результаты обзора			 Камера 
 Модель	 AP 
 балл	 CL 
 оценка	 DPR 
 балл	 EPZ 
 балл	 PB 
 балл	 Камера 
 Запуск	 Запуск 
 Цена (долл. США)	 улица 
 Цена
	 1.	
	 Canon 5D Mark II	 4/5	 91/100	 79/100	 4/5	 ..	 сентябрь 2008	 3499	
	 2.	
	 Canon 6D Mark II	 4/5	 +	 80/100	 4,5 / 5	 4/5	 июнь 2017	 1,999
	 3.	
	 Canon 5D Mark IV	 4.5/5	 + +	 87/100	 4,5 / 5	 4,5 / 5	 август 2016	 3,499	
	 4.	
	 Canon 80D	 4/5	 + +	 84/100	 4.5 / 5	 4.5 / 5	 фев 2016	 1,199	
	 5.	
	 Canon 5DS	 ..	 +	 83/100	 4.5/5	 4,5 / 5	 фев 2015	 3,699	
	 6.	
	 Canon 5DS R	 5/5	 +	 83/100	 5/5	 4,5 / 5	 фев 2015	 3,699
	 7.	
	 Canon 5D Mark III	 ..	 + +	 82/100	 4.5 / 5	 4.5/5	 март 2012 г.	 3,499	
	 8.	
	 Canon 6D	 5/5	 + +	 83/100	 4,5 / 5	 4,5 / 5	 сентябрь 2012 г.	 2,099	
	 9.	
	 Canon 7D	 5/5	 + +	 84/100	 4.5 / 5	 4.5 / 5	 сентябрь 2009	 1,699	
	 10.	
	 Canon 1Ds Mark III	 ..	 ..	 + +	 4,5 / 5	 ..	 август 2007 г.	 7,999	
	 11.	
	 Canon 5D	 ..	 88/100	 + +	 o	 ..	 август 2005	 3299	
	  Примечания : (+ +) настоятельно рекомендуется; (+) рекомендуется; (o) рассмотрены; (..) недоступен.

  Однако следует проявлять осторожность при интерпретации  приведенных выше оценок. Оценки производились применительно к аналогичным камерам того же технологического поколения. Следовательно, оценку следует рассматривать в тесной связи с ценой и временем выхода камеры на рынок, и сравнение рейтингов камер, охватывающих длительные периоды времени или относящихся к моделям с очень разным оснащением, не имеет смысла. Также обратите внимание, что некоторые из перечисленных сайтов со временем развили свои подходы к обзору и свой стиль отчетности.
 Canon 5D Mark II FAQ 
 Ниже приведены некоторые дополнительные вопросы и ответы.
относительно некоторых особенностей 5D Mark II.
 На какой технологии основан датчик изображения в 5D Mark II?
 В основе камеры лежит датчик CMOS (дополнительный металл – оксид – полупроводник).
 Какой чип обработки изображения используется для преобразования необработанного сигнала в файл изображения и выполнения шумоподавления и повышения резкости изображения?
 Canon оснастила 5D Mark II процессором изображения DIGIC 4.
 Какой диапазон чувствительности ISO у 5D Mark II?
 Камера имеет собственный диапазон чувствительности от ISO 100 до ISO 6400, который может быть расширен до ISO 50-25600.
 Каков ожидаемый срок службы затвора в Canon EOS 5D Mark II?
 Canon отмечает 150 000 срабатываний выдержки для 5D Mark II. этот номер
представляет собой среднее время до отказа, то есть среднее значение. Затвор может выйти из строя раньше, а может прослужить дольше. Во всяком случае, по порядку
Чтобы исчерпать ожидаемый срок службы затвора 5D Mark II за, скажем, три года, нужно было бы делать около 150 снимков каждый день.
 Какая самая короткая выдержка может использоваться со вспышкой?
 Скорость синхронизации вспышки 5D Mark II составляет 1/200 сек.
 Какую батарею использует 5D Mark II?
 Камера получает питание от LP-E6 (здесь, в Amazon), который представляет собой перезаряжаемый литий-ионный блок питания.
 Доступна ли для 5D Mark II вертикальная рукоятка?
 Да, Canon предлагает
BG-E6 как дополнительный аксессуар
для облегчения съемки в портретной ориентации и обеспечения дополнительного заряда аккумулятора.
 Камера и сравнение камеры 
 Если вы хотите проверить различия и сходства  с другими моделями камер , просто воспользуйтесь меню поиска ниже. В качестве альтернативы вы также можете напрямую перейти к любому из перечисленных сравнений, которые ранее были созданы с помощью инструмента CAM-parator.
 прямо сейчас на






























 Обзор технических характеристик	 Модель камеры		  Canon 5D Mark II 
	 Тип камеры		 Цифровой однолинзовый рефлекс
	 Объектив		 Объективы с байонетом Canon EF
	 Дата запуска		 Сентябрь 2008 г.
	 Стартовая цена		 3 499 долларов США
	 Характеристики датчика		
	 Сенсорная технология		 CMOS
	 Формат сенсора		 Полнокадровый датчик
	 Размер сенсора		 36.0 x 24,0 мм
	 Площадь сенсора		 864 мм  2 
	 Диагональ датчика		 43,3 мм
	 Фактор урожая		 1.0x
	 Разрешение сенсора		 21 мегапикселей
	 Разрешение изображения		 5616 x 3744 пикселей
	 Шаг пикселя		 6.41 мкм
	 Плотность пикселей		 2,43 МП / см  2 
	 Контроль муара		 Фильтр сглаживания
	 Возможность фильма		 1080 / 30p видео
	 Настройка ISO		 100 — 6400 ISO
	 Повышение ISO		 50 — 25 600 ISO
	 Процессор изображения		 DIGIC 4
	 Качество датчика DXO (оценка)		 79
	 Глубина цвета DXO (биты)		 23.7
	 Динамический диапазон DXO (EV)		 11,9
	 DXO при слабом освещении (ISO)		 1815 г.
	 Характеристики экрана		
	 Тип видоискателя		 Оптический видоискатель
	 Поле зрения видоискателя		 98%
	 Увеличение видоискателя		 0.71x
	 Экран верхнего уровня		 Панель управления
	 ЖК-обрамление		 Прямая трансляция
	 Размер ЖК-дисплея		 920 тыс. Точек
	 Крепление ЖК-дисплея		 Фиксированный экран
	 Характеристики стрельбы		
	 Система фокусировки		 Фазовый автофокус
	 Устройство для ручной фокусировки		 без функции выделения контуров
	 Максимальная скорость затвора		 1/8000 с
	 Непрерывная съемка		 3.9 створок / с
	 Ожидаемый срок службы затвора		 150000 срабатываний
	 Бесшумная съемка		 без электронного затвора
	 Интервальная фотосъемка		 без интервалометра	13	 Заполнить вспышку		 нет встроенной вспышки
	 Среда для хранения		 CF-карты
	 Второй вариант хранения		 Слот для одной карты
	 Характеристики подключения		
	 Внешняя вспышка		 Hotshoe
	 Студия Flash		 Разъем PC Sync
	 Разъем USB		 USB 2.0
	 Порт HDMI		 мини-HDMI
	 Порт микрофона		 Внешний порт микрофона
	 Поддержка Wi-Fi		 нет Wi-Fi
	 Характеристики кузова		
	 Экологическое уплотнение		 Погодозащищенный корпус
	 Тип батареи		 Блок питания LP-E6
	 Срок службы батареи (CIPA)		 850 снимков на одной зарядке
	 Размеры корпуса		 152 x 114 x 75 мм 
 (6.0 x 4,5 x 3,0 дюйма)
	 Вес камеры		 850 г (30,0 унций)

 Вы заметили ошибку на этой странице? Если да, свяжитесь с нами, чтобы мы могли исправить информацию.
  Вы здесь : Дом » САМ-паратор » Обзор Canon 5D Mark II
 Canon EOS 5D Mark II. Отзыв от читателя Радожива. 
 Обзор камеры Canon EOS 5D Mark II специально для Радоживы подготовил Роман Курбатов.
 Canon EOS 5D Mark II
 Как ни странно, на сайте Radojuva до сих пор нет обзора этой камеры, пора исправить эту досадную недоработку.
 Итак, Canon EOS 5D Mark II. Легендарный фотоаппарат по мнению одних (ох уж этот эзотерический ЦВЕТ), безнадежно устаревший по мнению других. «Двойка» появилась 12 лет назад — вечность по меркам современных технологий. И, появившись, в известном смысле произвела революцию. Еще раньше на рынок ворвалась не менее легендарная «единица» (она же 5D Classic) относительно доступной полнокадровой камеры, показав, что это прерогатива не только профессиональных студийных и репортажных камер.(Впоследствии линейка 5D становилась все дороже и сложнее, пока не оставалась та же ниша — доступный FullFrame уже был занят 6D). И «двое» уже задали тренд на полупрофессиональные решения вместе со своими потомками, став основным инструментом фотографов — «бомбардировками» — свадьбы и корреспондентами, снимающими обычные сюжеты, не связанные со спортом, войной и стихийными бедствиями. и не требуют топового 1D. Но самое главное, Mark II качнулся в самое святое — на видеосъемку.
 «Мыльницы» позволяли снимать короткие видеоролики и раньше, а в зеркалках захват (а не съемка) видео стал возможен с внешних устройств благодаря режиму LiveView, но полная запись видео, да еще в формате FullHD, впервые появилась в 5D Mark II, очень многим понравился. Что касается свадеб, которые могли подработать кинооператорами, так и киностудий, получивших неплохой фотоаппарат за смешные, по меркам киноиндустрии, деньги. 5D Mark II использовался в некоторых сценах для блокбастеров, таких как «Капитан Америка» и «Железный человек 2», в некоторых эпизодах «Хауса» и «24», а малобюджетный дебютный фильм «В поисках Сонни» впервые был полностью снят на эту камеру.Ограничение длины отрезка в 12 минут не является большой проблемой для фильмов, так как редко бывает дольше, чем это.
 Такое признание видеооператоров может сослужить медвежью услугу тем, кто хочет купить б / у камеру сейчас, так как камера с минимальным «пробегом» в виде количества спусков затвора может иметь матрицу, «убитую» любителями видео. Кстати, по той же причине я не рискую использовать свою «двойку» в качестве веб-камеры. Да, качество изображения очень высокое, но камера заметно нагревается и срок службы матрицы однозначно сокращается.5D Mark II напрямую не поддерживается недавно выпущенной утилитой EOS WebCam Utility, но благодаря LiveView ее можно использовать для этого в Linux с помощью сторонних утилит.
 В принципе, линейка 5D продолжает использоваться в мире кино и по сей день если не для видеосъемки, то для т.н. интервальные сцены — последовательность отдельных кадров, снятых с большими временными интервалами, в движении или покадровом режиме — с «облетом» замороженной сцены. В последнем случае используется большое количество камер, расположенных полукругом и снимающих сцену под разными углами с небольшой разницей.Последовательное включение одновременно снятых кадров создает иллюзию застывшего изображения. Нечто подобное они делают при съемке миниатюр. И если о сериале «Мандалорианец» известно только то, что для съемки миниатюры космического корабля, использованного в фильме, использовалась только одна из камер линейки 5D (возможно, Mark II). 12 лет на службе Голливуда — фотоаппарат однозначно рано списывать со счетов.
 Кратко о характеристиках камеры. Полнокадровый сенсор, честный 36 х 24 мм (первой «пятерке» не хватало доли миллиметра до полного кадра, 35,8 х 23,9).21,1 мегапикселя — довольно жирный пиксель при довольно приличном разрешении. Диапазон ISO составляет 100-6400 (у первых пяти было 1600, что явно недостаточно по сегодняшним меркам), он расширяется программно до 50-25600. 3200 и 6400 сложно назвать рабочими, но с некоторой постобработкой они вполне приемлемы.
 Дисплей немного больше, чем у предшественника и, по отзывам, намного лучше. Возможно, с копией мне не очень повезло, потому что дисплей моей камеры несколько холоднее по цветам.Поскольку я снимаю исключительно в формате RAW, это не имеет значения — вы всегда можете настроить цветовую температуру при постобработке, но вы не должны руководствоваться экраном, чтобы судить о цветах сцены. Хотя сам цвет (точнее, цветовую температуру и оттенок) приходится корректировать крайне редко, в основном в художественных целях — датчик практически не ошибается.
 В отличие от предшественника, в камере используется аккумулятор LP-E6, который является стандартным для всей полупрофессиональной линейки — с ним работают все двузначные камеры, начиная с 60D, 6D, 7D линий, а также новый EOS. R беззеркальные фотоаппараты.В свое время этот фактор стал для меня определяющим при выборе между 5D Classic и 5D II. Еще одно важное отличие — защита от пыли и влаги. Это не так хорошо, как последующие камеры в серии, но есть, что делает эти две довольно приличным вариантом для путешествующей полнокадровой камеры.
 Модуль автофокуса, похоже, не изменился по сравнению с предшественником. Это все та же девятиточечная фазовая автофокусировка с 6 дополнительными (невыбираемыми точками).Я бы не назвал его проблемным, достаточно неудобным в использовании и сильно уступающим современным профессиональным и полупрофессиональным моделям (особенно роскошному модулю 7D Mark II, который покрывает практически всю рамку). Хотя для любителей съемки ручными объективами этот критерий вряд ли будет решающим.
 Слот для карт памяти всего один, используются карты быстро устаревающего формата CompactFlash. Здесь есть важный нюанс. Моя камера зависла при попытке снять видео с карты SanDisk и позже на форумах я наткнулся на информацию о несовместимости 5D Mark II с контроллерами карт этого производителя при съемке видео.Фотографии делаются без ограничений. Со второй картой — Transcend — этого не произошло. Собираясь купить себе «двойку», а к ней карту памяти, этот момент стоит учесть.
 Дополнительной опцией для этой конкретной модели камеры является батарейная ручка BG-E6, которая дублирует все элементы управления, только для вертикальной ориентации. Это делает камеру похожей на репортажных монстров из линейки 1D и добавляет фотографу солидности в глазах окружающих, а вдобавок позволяет удвоить емкость аккумулятора или использовать батарейки AA размера AA (в количестве шести штук). вместо.Для работы в студии может пригодиться экзотический модуль WFT-E4 II, который выглядит как аккумуляторный блок, но помимо дополнительной батареи и дублирующих кнопок дает еще и возможность подключения к камере по Wi-Fi и Ethernet.
 Учитывая тот факт, что экран всей линейки 5D не поворачивается, можно также обратить внимание на Canon Angle Finder — оптическое устройство, которое вписывается в глазок видоискателя и позволяет снимать, например, макросъемку с уровня земли, смотреть в окуляр сверху и увеличивать изображение для лучшей фокусировки… С ним будет намного проще работать со штативом.
 В целом по совокупности характеристик можно сказать, что 5D Mark II имеет все необходимое, чтобы стать первой полнокадровой камерой, и даже сейчас представляет определенную ценность. Конкретно мой экземпляр, видимо, эксплуатировался довольно жестко. Через две недели после покупки недорогой подержанной копии я обнаружил, что перестал работать разъем USB (кстати, mini-USB, в форме трапеции, а не более новый плоский micro-USB).Я решил отнести камеру в сервис вместе со свежекупленным аккумулятором с липким колесиком прокрутки, и после его вскрытия выяснилось, что камера, скорее всего, тонет. Часть платы покрылась ржавчиной, а разъем USB был припаян. Камера была возрождена и, несмотря на такое обращение в прошлом, продолжает безупречно работать уже второй год. Старый Юпитер, Мир или Гелиос, а также любой древний объектив Canon EF типа 20 / 2,8, 24 / 2,8 (без стабилизации), 28 / 1,8, 35/2 (без стабилизации), 50/1.4, 85 / 1,8, 135 / 2,8 SF, блин 40 / 2,8 или любой из множества объективов с наклоном-сдвигом, в общем, все, что было разработано для пленки, благодаря большому пикселю, будет очень уместно на двух пэдах.
 Ничто не мешает использовать камеру в бюджетной студии для постановочных статичных фотографий, а с некоторыми 17-40 / 4L камера вполне может стать основным инструментом пейзажного фотографа за весьма скромные деньги. Тем, у кого ограничен бюджет, но хочется попробовать премиальную технику, стоит присмотреться к старому «элеку» — 20-35 / 2.8L, 80-200 / 2,8L и даже обычные зум-объективы.
 Недавно Аркадий опубликовал заметку, вызвавшую множество откликов, о количестве линз, необходимых и достаточных для решения большинства фотографических задач. Помимо спортивных состязаний и репортажей с места событий, где на первый план выходят скорость серийной съемки, надежность автофокусировки и простота использования, а также чрезвычайно высокие значения ISO, 5D Mark II можно считать самой маленькой полнокадровой камерой, достаточной для любых приложений. : от любительской астрофотографии до подводной фотографии.Это своеобразный водораздел «зеркалок», где жизнь фотоаппарата прервется, скорее, из-за физической деградации, чем морального износа, а покупка новой фотоаппарата потребует поинтересоваться целесообразностью вложений, особенно в любительских целях. Да, в камерах следующих поколений внесено достаточно нововведений, существенно повышающих удобство работы с ними — мощный автофокус, информативный видоискатель с уровнями, более высокие рабочие ISO, но вряд ли каждая из этих новых возможностей или их сочетание позволит фотограф (а их отсутствие помешает) сделать достойный снимок.
 Больше отзывов читателей Радоживы вы найдете здесь.

 встречает зверя DSLR высокого класса 
 Canon 5D Mark IV — углубленный обзор www.sleeklens.com
 Итак, вот мы, спустя четыре долгих года, наконец, появился настоящий преемник 5D Mark III. . 5D Mark IV здесь, чтобы в очередной раз произвести революцию на рынке зеркальных фотокамер и установить новую отметку того, как должна выглядеть высококачественная камера. Его предшественник был и остается одной из лучших полнокадровых камер, которые можно купить за деньги, и представляет собой комплексный пакет хорошего качества изображения и полезных функций.Мы очень рады видеть, что Canon сделала с Mark IV, и удалось ли им снова найти формулу победы, как в случае с Mark III. Чем он отличался от Canon EOS R? Так что найдите удобное место, чтобы сесть, возьмите свою любимую еду или закуски и посмотрите, соответствует ли она стандартам лучшей камеры Canon.
 Первое, что стоит отметить в качестве улучшения по сравнению с 5D Mark III — это новый 30,4-мегапиксельный сенсор. Это совершенно новый датчик, разработанный с нуля только для 5D Mark IV, и на данный момент его нельзя найти ни в одной из других камер Canon.Движущей силой этого датчика является новый процессор Digic 6+, тот же самый, что можно найти в Canon 1D X Mark II, хотя и в двойной конфигурации. Это дает вам скорость серийной съемки 7 кадров в секунду, что действительно очень впечатляет для 30,4-мегапиксельной камеры.
 Плюсы
	 Встроенный Wi-Fi
	 Подключение NFC
	 Разрешение видео 4K
	 Сенсорный экран
	 Водонепроницаемость
	 Встроенный оптический видоискатель
	 Фокусировка по распознаванию лиц
	 30.0MP — Датчик высокого разрешения
	 102,400 Макс ISO
	 61 Точка фокусировки

 Минусы
	 Тяжелое тело
	 Дорогой
	 Нет стабилизации изображения
	 Нет шарнирного экрана

 Нажмите, чтобы прочитать полный обзор Еще одна впечатляющая вещь — это родной Диапазон ISO от 100 до 32000, что также очень редко можно увидеть в камере с таким большим количеством мегапикселей. Ваши глаза также будут очень благодарны за высокое разрешение 1,620,000 пикселей 3.2-дюймовый сенсорный ЖК-экран TFT и большой видоискатель с пентапризмой со 100% покрытием. Система автофокусировки позаимствована у 1D X Mark II и состоит из 61 точки автофокусировки (41 из них перекрестного типа). Он также использует технологию Canon Dual Pixel Phase при фокусировке в режиме live view. Запись видео всегда была одним из больших преимуществ Canon 5D Mark III, и здесь она была значительно улучшена благодаря поддержке записи 4K 30 кадров в секунду и возможности брать 8-мегапиксельные кадры из ваших видео.Возможности подключения и расширяемость также являются одними из основных сильных сторон 5D Mark IV. Для ваших потребностей в хранилище вы получите два слота для карт, один из которых поддерживает SD, а другой — для карт CompactFlash. С точки зрения подключения вы получите все, что только можете себе представить, о сегодняшней современной камере; Поддержка USB 3.0, Wi-Fi, GPS и NFC, а также разъемы для наушников и микрофона. Батарейный блок, входящий в комплект камеры, представляет собой LP-E6N, рассчитанный на 900 снимков.

 Кузов и управляемость  5D Mark IV очень похож на своего предшественника, и лишь кое-где он претерпел незначительные изменения.Это не обязательно плохо, поскольку Canon следует старой поговорке, что не следует пытаться исправить что-либо, что не сломано. Одним из основных улучшений является лучшее погодное уплотнение с большим количеством прокладок, установленных в критических местах и вокруг всех портов.
 Как и ожидалось, Mark IV ощущается в руке почти так же, как Mark III, и он даже легче — 890 граммов (по сравнению с 950 граммами Mark III). Мы уже упоминали о новом и улучшенном сенсорном экране, но мы также добавим, что видоискатель стал более полезным с добавлением Canon Intelligent Viewfinder II, который представляет собой небольшой ЖК-дисплей, который дает вам дополнительную информацию к той, которую вы получите, просматривая обычный видоискатель.Все остальные кнопки и элементы управления находятся на своих обычных местах, как и на любой другой высококачественной цифровой зеркальной фотокамере Canon. Знакомое Q-меню по-прежнему здесь и так же полезно, как всегда, с множеством настраиваемых элементов управления на выбор и быстрым доступом.

 Сенсорный экран делает его еще более удобным и простым. Если вы один из тех людей, которым нравится полагаться на кнопки с настраиваемыми функциями, вам будет приятно узнать, что Mark IV предлагает их множество, а точнее 10. Давайте рассмотрим каждый из них и некоторые функции, которым они могут быть назначены.Кнопка спуска затвора (режим замера, фиксация автоэкспозиции), кнопка AF-ON (фиксация автоэкспозиции, остановка автофокусировки, покадровый снимок / серво), кнопка блокировки автоэкспозиции (замер, запуск / остановка автофокусировки, покадровый снимок / серво, блокировка автоэкспозиции), кнопка предварительного просмотра глубины резкости (Остановка автоэкспозиции, фиксация автоэкспозиции, один снимок / сервопривод, настройка качества изображения, запись звездного видео, начало стабилизации изображения), остановка автофокусировки на объективе (замер, запуск автофокусировки, блокировка автоэкспозиции, начало стабилизации изображения), многофункциональные (блокировка автоэкспозиции, настройка качества изображения , Начать запись видео, переключение между режимами ISO / AF Drive / WB / Metering), кнопка Set (качество изображения, стиль изображения, отображение меню, чувствительность ISO, компенсация экспозиции, настройки функции вспышки), Multi-controller (прямой выбор точки автофокусировки) , Кнопка выбора области автофокусировки (прямой выбор области автофокусировки) и пользовательская кнопка (начало автофокусировки, характеристики AI Servo AF, операция автофокусировки, режим выбора области автофокусировки).

 Мы также должны упомянуть полезную реализацию Auto ISO, которая такая же, как и в 1D X Mark II, и помимо возможности устанавливать верхний и нижний пределы ISO, она также может распознавать фокусное расстояние, на которое вы снимаете, и установите минимальную выдержку, с которой вы можете снимать, не вызывая размытия при рукопожатии.

 Производительность  Когда вы платите столько за зеркалку, вы ожидаете, что у нее не будет проблем с производительностью, и 5D Mark IV не исключение.Независимо от того, что вы делаете с камерой, вы получите отличную производительность. Также приятно видеть сочетание высокой производительности, отзывчивого сенсорного экрана и оптимизированного интерфейса, которое почти похоже на новый флагманский смартфон; это так гладко. На скорости 7 кадров в секунду Mark IV тоже неплох, когда дело доходит до скорости серийной съемки.

  Фотография любезно предоставлена Йенсом Стейером 
 Помните, что вам потребуются самые быстрые карты из доступных, чтобы максимально использовать возможности камеры.Кроме того, мы получили лучшую скорость серийной съемки при использовании карты CompactFlash, чем с самой быстрой SD-картой, которую мы могли достать. Хорошей новостью является то, что вы получаете неограниченный буфер при съемке JPEG независимо от того, какой тип карты вы используете. Если вы снимаете только в формате RAW, вы получите около 33 снимков при использовании CF-карты и около 28 снимков на SD-карте, прежде чем буфер должен сам опустошиться. Это не лучшая производительность, которую мы видели на фотоаппарате, но она все же очень респектабельная, учитывая, насколько велики эти файлы RAW на самом деле.

 Автофокус  Как мы уже говорили, система автофокусировки в 5D Mark IV такая же, как и в 1D X Mark II, а это означает, что в ее распоряжении есть серьезные возможности. Всего он состоит из 61 точки автофокусировки, которые довольно хорошо распределены по кадру. Имеется 41 точка автофокусировки крестового типа, центральная из которых является наиболее чувствительной и рассчитана на –3 EV. Центральные пять точек относятся к двойному крестовому типу и даже более точны, чем обычные точки крестового типа, особенно когда речь идет об объективах с очень большой диафрагмой.Несмотря на все это, вы не получите точно такую же производительность автофокусировки, как на 1D X Mark II, из-за датчика замера с более низким разрешением. Это тот же датчик RGB на 150000 пикселей, что и в 7D Mark II, который по-прежнему вселяет уверенность в систему автофокусировки этой камеры, потому что 7D Mark II сам показал отличные характеристики автофокусировки.

 В 5D Mark IV добавлена одна новая функция, которой раньше никогда не было в полнокадровых зеркальных камерах Canon, а именно возможность непрерывной съемки в режиме просмотра в реальном времени.Скорость серийной съемки в этом режиме снижена до 4,3 кадра в секунду, но общая производительность кажется очень надежной и быстрой, а сама производительность отслеживания объекта даже лучше, чем при использовании видоискателя. Вы также получите повышенную точность фокусировки с объективами с большой диафрагмой, потому что вы получаете показания фокусировки непосредственно с датчика, а не сначала через объектив. Если вы один из фотографов, которым нужны обширные возможности, когда дело доходит до выбора различных точек фокусировки и режимов области автофокусировки, то вам повезло, потому что Mark IV предлагает их множество.Во-первых, у вас есть режимы одноточечной точечной автофокусировки и одноточечной автофокусировки. Оба они используют только одну точку фокусировки, которую вы выбрали вручную, и работают точно так же, с той разницей, что в режиме точечной автофокусировки по одной точке зона фокусировки уже, чем в режиме одноточечной автофокусировки. Их лучше всего использовать, когда вам нужно сфокусироваться ровно на одной точке и вам не нужны другие точки автофокусировки, чтобы предсказать, на чем вы хотите сфокусироваться. Очевидно, что эти режимы не предназначены для использования при съемке движущихся объектов.
 Режим расширения точки автофокусировки добавляет четыре или восемь дополнительных точек вокруг точки, выбранной вручную, чтобы вы могли получить более широкую область фокусировки. Это идеальный вариант для спортивной съемки, потому что он может спасти вас в тех ситуациях, когда вы не совсем сфокусированы на своем объекте, но очень близко к нему, поэтому он активирует дополнительные точки фокусировки для поиска вашего объекта и фиксации его, если он находится в пределах область фокусировки. В режиме зонной автофокусировки все 61 точка фокусировки разделены на девять зон, между которыми можно переключаться вручную.Он также используется для отслеживания объекта, но с более крупными объектами, требующими большей области фокусировки. Наконец, есть 61-точечный автофокус с автоматическим выбором, который является полностью автоматическим режимом, в котором камера решает, какие точки автофокусировки следует активировать, на основе информации, которую она собирает из системы автофокусировки и датчика замера. Когда у вас включен AI Servo, он автоматически попытается найти любые движущиеся объекты, ближайшие к вашему кадру, и заблокировать на них фокус. Общая производительность отслеживания объектов у 5D Mark IV довольно хорошая, но для получения максимальной отдачи с вашей стороны требуется определенная работа и знания.Если вы знаете все свои режимы автофокусировки и на собственном опыте узнали, в каком режиме вам следует выбирать в разных ситуациях, то с этой камерой вы добьетесь отличных результатов. Те, кто только начал использовать Mark IV, просто придерживаются режима одноточечной фокусировки.

 Качество видео и функции  Canon хорошо знала, насколько 5D Mark III использовался в качестве инструмента видеозаписи как любителями, так и профессионалами, когда они создавали Mark IV, поэтому неудивительно, что мы видим много улучшений в этой конкретной области.Первый и очевидный — это обновление до разрешения 4K при 30 или 24 кадрах в секунду. Его разрешение немного выше, чем у обычного 3840 × 2160 (4096 × 2160), поэтому его поле зрения немного шире, чем стандартное 16: 9.
 Само качество отличное при очень высоких 500 Мбит / с, но с оговоркой, что придется снимать с кроп-фактором 1,74x из-за некоторых технических ограничений, которые нам неизвестны. Если вас интересует только запись 1080p, она работает должным образом без применения кроп-фактора.Просто придерживайтесь 1080p при съемке пейзажей или всего, что требует широкого угла обзора, и используйте 4K в ситуациях, когда ваши объекты находятся достаточно близко в кадре, когда вы заметите преимущество повышенной детализации от разрешения 4K, например, дикая природа или спорт. . Кроме того, само видео 4K не имеет сжатия, поэтому убедитесь, что в вашей камере есть как минимум карта на 64 ГБ, чтобы получить приличное время записи. Для некоторых это может быть проблемой, но единственная причина, по которой Canon решила это сделать, заключается в том, чтобы позволить вам получить максимальное качество из 8-мегапиксельных неподвижных кадров, которые вы можете получить из своих видео.Нам не нужно особо упоминать автофокус в видео, это уже знакомый Dual Pixel AF, и он отлично работает, это все, что вам нужно знать. И да, нам здесь не хватает наклонного экрана у Canon 80D, поэтому, пожалуйста, Canon, если вы читаете это, включите его в Mark V.
 Последняя особенность, о которой вы должны знать, и это классная функция, это HDR-видео. Впервые он был включен в последнюю серию Rebel, но только в разрешении 720p. Здесь он увеличен до 1080p и имеет обширный контроль над экспозицией, который отсутствует в серии Rebel.Само HDR-видео работает путем съемки двух отдельных клипов 1080p / 30 кадров в секунду, в одном из которых есть блики при правильной экспозиции, а в другом — то же самое с тенями и объединяются в одно видео с впечатляющим динамическим диапазоном.

 Качество изображения  Всегда приятно покупать новую зеркалку с множеством новых функций и улучшений, но нет ничего более захватывающего, чем качество изображения. Количество деталей, которые вы получаете от новых 30.4-мегапиксельный сенсор отлично подходит для любого формата изображения, в котором вы снимаете. Единственное небольшое раздражение заключается в том, что JPEG-файлы иногда могут казаться немного чрезмерно резкими, но эта трость исправлена благодаря обширному контролю Canon над степенью повышения резкости в JPEG-файлах.

  Фотография любезно предоставлена Йенсом Штайером 
 Шумовые характеристики
 также великолепны и, наконец, идут рука об руку с конкурентами Nikon и Sony, которые уже некоторое время всегда лидировали в гонке шумовых характеристик.К сожалению, Canon до сих пор не придумала, как догнать конкурентов, когда дело касается динамического диапазона. Это, безусловно, улучшение по сравнению с 5D Mark III, но все же может быть лучше для камеры этого класса. Честно говоря, это не такая уж большая проблема, и вы все равно получите хорошую производительность, вам просто нужно быть более осторожным с вашей экспозицией, если вы хотите сохранить впечатляющее качество изображения, которое вы будете получать каждый раз, когда ваша экспозиция будет пятнистой. на.

 Дополнительные функции  В Mark IV есть некоторые новые и некоторые знакомые технологии, которые достаточно интересны, чтобы их рассмотреть отдельно, поэтому давайте рассмотрим их.Мы уже видели Dual Pixel AF на других зеркальных фотокамерах Canon, но это первый случай, когда эта технология применяется в полнокадровой камере. Он обеспечивает значительно лучшие возможности автофокусировки в режиме live view и в некоторых аспектах даже лучше, чем система автофокусировки видоискателя. В сочетании с сенсорным экраном вы получаете простой, быстрый и интуитивно понятный способ фокусировки и гораздо более удобный способ отслеживать объекты во время фокусировки, просто касаясь любого места на экране. Вы даже можете переключаться между всеми лицами, которые камера обнаруживает с помощью джойстика.Это определенно приближает фокусировку на зеркальную камеру к таковой на наших смартфонах, что, безусловно, является шагом в правильном направлении.

 Одной из новых технологий, уникальных для 5D Mark IV, является технология Dual Pixel Raw. Во-первых, есть функция микронастройки изображения, которая была разработана, чтобы помочь вам исправить некоторые ошибки точности фокусировки, когда вы имеете дело с малой глубиной резкости и объективами с очень большой диафрагмой. Это немного помогает, но эффект, который вы получаете, не очень драматичный, и в некоторых ситуациях вы даже не заметите разницы.Это определенно интересная новинка, но для того, чтобы она стала действительно полезной, нужны дополнительные исследования и разработки.
 Подавление фантомных изображений — хороший пример того, как технология Dual Pixel Raw действительно приносит серьезные преимущества. Он нейтрализует входящую вспышку, которая достигает линзы, объединяя информацию, собранную каждой из половин датчика (поэтому он называется Dual Pixel), и использует часть датчика, которая не уловила блики, чтобы перекрыть информацию собрал другой.Это немного технический и немного запутанный, но все, что вам нужно знать, это то, что это действительно работает. Напоследок стоит сказать несколько слов о возможностях Wi-Fi и NFC. Вы можете подключиться к своему смартфону с помощью официального приложения Connect, доступного для Android и iOS. Вы также можете быстрее инициировать сопряжение со смартфоном при использовании NFC, просто коснувшись им области Mark IV, где расположен чип NFC.
 Опции для удаленного управления камерой не очень обширны, но вы получаете некоторые базовые ручные настройки, такие как диафрагма, ISO, компенсация экспозиции, ручная фокусировка и так далее.Вы также можете подключить Mark IV напрямую к компьютеру, принтеру или DLNA для быстрой передачи, печати или просмотра фотографий на большом экране.

 Заключение  Итак, каковы наши последние мысли о Canon 5D Mark IV? Неужели это действительно флагманская камера, на которую все надеялись? Действительно ли камера способна превзойти их всех и установить новые стандарты, когда дело доходит до высококачественных зеркальных фотокамер? Ну и да, и нет. На самом деле это скорее эволюция знакомой линейки зеркалок, чем что-то совершенно революционное.Несмотря на то, что он предлагает некоторые совершенно новые функции, которых раньше не было в линейке полнокадровых камер Canon, такие как Dual Pixel AF, Dual Pixel Raw и HDR-видео, а также некоторые долгожданные улучшения в области качества видео и изображения, этого все же недостаточно, чтобы заявить об этом. быть чем угодно, только не просто еще одной отличной зеркалкой. Возможно, мы слишком многого ожидали от Canon, и шумиха вокруг 5D Mark IV заставила нас ожидать от них нереальных достижений.
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